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Είτε φθινόπωρο ’22,
είτε άνοιξη ’23… είμαστε

σε προεκλογική περίοδο!!!
Ο πρωθυπουργός όπου βρεθεί και όπου σταθεί ε-

παναλαμβάνει ότι οι εκλογές θα γίνουν στο τέλος της 
θητείας, ενώ ο Αλέξης Τσίπρας δηλώνει βέβαιος ότι 
οι εκλογές θα γίνουν το φθινόπωρο. Και όταν λέει ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης τέλος θητείας, εννοεί μάλλον 
άνοιξη του 2023, δηλαδή σε λίγους μήνες. 

Τελικά μήπως παίζουν με τις λέξεις;;; 
Σε κάθε περίπτωση διανύουμε πλέον προεκλογι-

κή περίοδο με ορίζοντα εκλογών σε κάθε περίπτωση 
μηνών, είτε λίγο περισσότερων, είτε λιγότερων. Ε-
ξάλλου οι περιοδείες ακόμη και σε απομακρυσμένα 
νησιά δείχνουν ότι η ταχύτητα ανεβαίνει… ‘Οσο για 
τα δεδομένα, λίγο η ακρίβεια, λίγο τα καύσιμα και η 
ενέργεια, λίγο τα ελληνοτουρκικά, σπρώχνουν ακόμη 
περισσότερο τα πράγματα προς εκλογές. 

Κοντός ψαλμός αλληλούια, όπως λέει και ο σοφός 
λαός, εξάλλου οι εκλογές ως γνωστόν δεν προαναγ-
γέλλονται, αλλά ανακοινώνονται!
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ΙΟΥΝΙΟΥ
Λουκιλλιανού,

Παύλης και των συν αυτοίς

Εικόνα
βρωμιάς
στοATM
τηςΕθνικής
στοΡολόι

 Μόνο πολιτισμένη εικό-
να δεν δείχνει ο χώρος του  
ATM της Εθνικής Τράπεζας, 
στην πλατεία Ωρολογίου της 
Βέροιας, απέναντι από τον 
πλάτανο. Σκουπίδια κάτω, α-
καθαρσίες, γεμάτο χαρτιά το 
πάτωμα και τα χαρτόκουτα και 
δυσωδία, όπως λένε πολίτες 
που το επισκέπτονται. Δεν ξέ-
ρουμε ποιος είναι αρμόδιος 
να επιληφθεί, ωστόσο ένα κα-
θάρισμα είναι κάτι παραπάνω 
από απαραίτητο. Και βέβαια 
σεβασμός και από τους πο-
λίτες σε ένα δημόσιο χώρο, 
που εξυπηρετεί τις καθημερι-
νές συναλλαγές μας.

ΆλλαξετηδιεθνήτηςονομασίαηΤουρκία
σε«Türkiye»

Πράσινο φως στο επίσημο αίτημα της Τουρκίας 
να μετονομαστεί στις ξένες γλώσσες σε «Türkiye» 
αντί για «Turkey» είπαν τα Ηνωμένα Έθνη, όπως 
δήλωσε ο εκπρόσωπος του Γενικού Γραμματέα, 
Stefan Dijarik, κι έτσι έγινε την Τετάρτη αλλαγή του 
ονόματος κατόπιν επιστολής που έστειλε ο Τούρ-
κος υπουργός Εξωτερικών Μεβλούτ Τσαβούσο-
γλου στον ΓΓ του ΟΗΕ Αντόνιο Γκουτέρες. 

Σύμφωνα με το Anadolu, το όνομα «Türkiye» 
θα χρησιμοποιείται σε όλα τα διεθνή φόρουμ και 
σε επίσημα έγγραφα στα οποία χρησιμοποιήθη-
καν διάφορα εθνόσημα, όπως Turkei ή Turkuie.

Ο Τσαβούσογλου εξήγησε προηγουμένως στο 
Twitter  ότι η αλλαγή υιοθετήθηκε στο πλαίσιο των 
βημάτων της Άγκυρας που στοχεύουν στην «αύξη-
ση του κύρους της χώρας στη διεθνή σκηνή».

ΑγιασμόςτηΔευτέραστοκολυμβητήριοΑλεξάνδρειας
Πάνω στις πολλές τις ζεστές ανοίγει τις πόρτες του το δημοτικό κολυμβητήριο της Αλεξάνδρειας. Την είδηση ανακοίνωσε 

στις αρχές της εβδομάδας ο δήμος και όπως ενημερώνει με χθεσινό δελτίο, την ερχόμενη Δευτέρα 6 Ιουνίου στις 10:30 το 
πρωί θα γίνει ο αγιασμός για την έναρξη λειτουργίας του.

Καλή σεζόν!

Θέλω κατ’ αρχάς να δηλώσω θερμός υποστηρικτής 
της ανακύκλωσης και επικροτώ κάθε δράση σε αυτόν 
τον τομέα. Ωστόσο υπάρχουν και κάποια «στραβά» που 
πρέπει να επισημάνουμε και εντόπισα στον τελευταίο 
«παρατηρητικό» μου περίπατο. Περπατώντας στην οδό 
Βενιζέλου, στο κέντρο της Βέροιας, έφτασα ακριβώς στο 
ύψος του Πολιούχου μας, Αγ. Αντωνίου και παρατήρησα 
στο απέναντι πεζοδρόμιο κάδους απορριμμάτων. Εκτός 
του πράσινου για όλα τα σκουπίδια, του μπλε της «κλασ-
σικής» ανακύκλωσης, υπάρχει και ένας κάδος για την α-
νακύκλωση τηγανελαίου. Πρόκειται για σημαντική δράση, 
αφού αξιοποιούνται τα χρησιμοποιημένα μαγειρικά λάδια 
και αποφεύγεται η απόρριψή τους και η μόλυνση κυρίως 
του νερού. 

Σε αυτή την προσπάθεια όμως πρέπει να προσέχου-

με γιατί το λάδι…λεκιάζει! Όπως είναι εμφανές και στις 
φωτογραφίες οι πέτρινες πλάκες του πεζοδρομίου έχουν 
γεμίσει με μεγάλες κηλίδες λαδιού, που αντί για πεζοδρό-
μιο θυμίζει δάπεδο σε συνεργείο αυτοκινήτων. Ωστόσο 
ανακύπτουν αρκετά ζητήματα. Εκτός του πεζοδρομίου 
που λερώνεται, αναρωτιέμαι αν το συγκεκριμένο σημείο 
ενδείκνυται, αφού υπάρχουν τριγύρω κυρίως επαγγελμα-
τικοί χώροι και μαγαζιά και όχι κατοικίες, ενώ η εκκλησία 
του Αγ. Αντωνίου απέναντι, η εκκλησία του Αγ. Ιωάννη 
του Θεολόγου ακριβώς δίπλα, απαιτούν καλύτερη εικόνα, 
από την παράταξη κάδων σκουπιδιών στην πρώτη θέση! 
Προφανώς βολεύει γιατί δεν υπάρχει κάποιο κατάστημα 
μπροστά για να γκρινιάζει ο ιδιοκτήτης, αλλά η μελέτη και 
τα κριτήρια για την τοποθέτηση των κάδων θα πρέπει να 
είναι περισσότερα… 

Οι κάδοι απέναντι από τον Αγ. Αντώνιο ασχημαίνουν
και λεκιάζουν!!!



Υλικά τοιχοποιίας άρχισαν να πέφτουν από την πρόσοψη του διατη-
ρητέου κτιρίου στην οδό Βερμίου της Βέροιας, που δωρήθηκε από την 
οικογένεια Καραναστάση στον Δήμο και δυστυχώς κοντεύει να πέσει, 
αφού εδώ και χρόνια παραμένει τυλιγμένο σε λινάτσες χωρίς καμία σο-
βαρή παρέμβαση και εργασία αναστήλωσης.

Για το λόγο αυτό η διεύθυνση Αστυνομίας αποφάσισε να λάβει μέτρα 
για την πρόληψη ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια πεζών 
και οχημάτων και αποφάσισε την απαγόρευση της κυκλοφορίας, της 
στάσης και της στάθμευσης, όπου αυτή επιτρέπεται, παντός είδους 
οχημάτων, στην οδό Βερμίου από τη συμβολή της με την οδό Κεντρικής 
έως τη συμβολή της με την οδό Αγ. Αντωνίου.

Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται μέσω παρακαμπτήριων 
οδών, ενώ  από τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις δεν επηρεάζονται οι υπη-
ρεσίες οδικής μαζικής μεταφοράς.

Για τη διέλευση των πεζών οριοθετήθηκε διάδρομος ικανού πλάτους 
150εκ., σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί ελευθέρου πλάτους 
πεζοδρομίων.

Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν έως την άρση της 

επικινδυνότητας της διέλευσης ή την έκδοση Απόφασης - Έγκρισης των  
κυκλοφοριακών ρυθμίσεων από τον Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης.

Μήπως θα πρέπει να επισπεύσουν οι αρμόδιες υπηρεσίες για ευνό-
ητους λόγους;
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Μήνυμα για τους 
συμμετέχοντες στις 

πανελλαδικές εξετάσεις  
Όπως κάθε χρόνο έτσι κι 

εφέτος οι τελειόφοιτοι μαθή-
τριες και μαθητές του Λυκείου 
καλούνται να δώσουν τη με-
γάλη μάχη των πανελληνίων 
εξετάσεων με στόχο την εισα-
γωγή τους στην Ανώτατη Εκ-
παίδευση. Ένα μεγάλο βήμα 
στην προσπάθεια για παρα-
πέρα μόρφωση με στόχο μια 
επιτυχημένη επαγγελματική α-
ποκατάσταση. 

Εύχομαι σε όλους καλή δύ-
ναμη και καλή επιτυχία στις ε-
ξετάσεις τους, αναγνωρίζοντας 
παράλληλα και την ιδιαίτερη 

σημασία της συμπαράστασης προς την κατεύθυνση αυτή, των γο-
νέων και των κηδεμόνων τους αλλά και την προσπάθεια των εκπαι-
δευτικών που συνέβαλαν στην σωστή προετοιμασία τους

Ευτυχώς, η ευκαιρία που σήμερα δίνεται στα παιδιά μέσω των 
πανελληνίων εξετάσεων δεν είναι η μοναδική. Ο αγώνας έξω από 
το σχολείο είναι συνεχής, είναι ανταγωνιστικός και οι ευκαιρίες προ-
όδου και ανέλιξης δεν σταματούν εδώ.Οι πανελλήνιες είναι η πρώτη 
δοκιμασία , το μέλλον όμως δεν κρίνεται από αυτήν και μόνο. Πάντα 
υπάρχουν και θα υπάρχουν ευκαιρίες και νέες δυνατότητες.

Καλή Επιτυχία και Καλή Δύναμη σε όλες και όλους
Κώστας Καλαίτζίδης

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ημαθίας 

Μήνυμα, προς 
τους υποψήφιους

 των Πανελλαδικών 
Εξετάσεων

Τα παιδιά που μπαίνουν στη 
μάχη των πανελλαδικών εξετά-
σεων, τα συνοδεύουν οι ευχές 
όλων μας. Όσοι περάσαμε την 
ίδια δοκιμασία, όσοι ζήσαμε 
αυτή την αγωνία μέσα από την 
προσπάθεια των παιδιών μας, 
μπορούμε να καταλάβουμε πολ-
λά για το τι σημαίνουν αυτές 
οι μέρες για τα νέα παιδιά που 
συμμετέχουν στις πανελλαδικές 
εξετάσεις. 

Είναι η πρώτη μεγάλη μάχη, 
η πρώτη μεγάλη δοκιμασία. Στη 
ζωή τους όμως θα δώσουν πολ-
λές και διαφορετικές μάχες. 

Η προσπάθεια αποκτά ξεχωριστή σημασία όταν συνδέεται με την 
ευόδωση των κόπων αυτών των παιδιών. Όταν το διάβασμα, η γνώ-
ση, οι θυσίες ανταμείβονται με την επιτυχία. 

Θέλω να ευχηθώ καλή δύναμη και επιτυχία σε όλα τα παιδιά. Για 
να δικαιωθούν οι κόποι και οι προσπάθειες τους. Για να έχουν πά-
ντα πίστη, αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση σε όλες τις μάχες που θα 
δώσουν στη ζωή τους για να βγουν νικητές.

Απόστολος Βεσυρόπουλος 
Υφ. Οικονομικών – Βουλευτής Ημαθίας 

Μήνυμα για την έναρξη των πανελλαδικών εξετάσεων
 «Εύχομαι ολόψυχα καλή επιτυχία και δύναμη, στις μαθήτριες και τους μαθητές μας, που συμμετέχουν στις 

φετινές πανελλαδικές εξετάσεις.
Αγαπητά μας παιδιά, 
ήρθε η στιγμή που με ηρεμία, συγκέντρωση και θάρρος, θα αξιοποιήσετε τις γνώσεις και τα εφόδια που απο-

κομίσατε στην εκπαιδευτική σας διαδρομή. 
Η συμμετοχή σας στις πανελλαδικές εξετάσεις είναι αναμφίβολα σημαντική και θα επηρεάσει τη μελλοντική 

σας σταδιοδρομία. Ωστόσο, σε καμία περίπτωση δεν θα την καθορίσει και για τον λόγο αυτό πρέπει να προ-
σπαθήσετε σε αυτήν την δοκιμασία, με ψυχραιμία και αυτοπεποίθηση. 

Να θυμάστε πάντα πως πρέπει να βάζετε στόχους στη ζωή σας και να δουλεύετε με ήθος και αξιοπρέπεια 
για να τους κατακτήσετε. Και αν κάποια στιγμή δεν τα καταφέρετε, επιβάλλεται να συνεχίσετε να παλεύετε όλες 
τις δυσκολίες, να δίνετε όλες τις “μάχες” με ψηλά το κεφάλι και να κατακτήσετε την ευτυχία που σας αξίζει. 

Θα ήθελα, επίσης, να συγχαρώ θερμά τους εκπαιδευτικούς για την προετοιμασία και την συμπαράσταση 
στους υποψήφιους, καθώς και τις οικογένειες των μαθητών μας που στέκονται αρωγοί σε κάθε βήμα των παι-
διών τους  και στη φετινή τους προσπάθεια για την εισαγωγή τους στην Ανώτατη Εκπαίδευση. 

Από καρδιάς, θα ήθελα να ευχηθώ και πάλι στις μαθήτριες και στους μαθητές μας, καλή επιτυχία και καλά 
αποτελέσματα!»

Δήμαρχος  Νάουσας 
Νικόλας Καρανικόλας 

Καταρρέει το διατηρητέο 
Καραναστάση, δωρεά, εδώ 

και χρόνια στο Δήμο Βέροιας
-Κλειστός ο δρόμος για οχήματα, μέχρι νεωτέρας

 –Από  διάδρομο 150εκ η διέλευση πεζών
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Πρόγραμμα Θερινού Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  2/6 – 8/6
Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

ΙΚΑΡΟΣ ΚΑΙ ΔΑΙΔΑΛΟΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Σάββατο 4/6 – Κυριακή 5/6  στις 20.40 
Σκηνοθεσία: Carlo Vogele
Σενάριο: Isabelle Andrivet & Carlo Vogele
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Βασίλης 

Παπαστάθης, Ακίνδυνος Γκίκας, Ντίνος Σούτης, Χριστίνα Τσι-
πιανίτη, Γιώργος Ματαράγκας, Κωνσταντίνος Κλαυδιανός

TOP GUN: MAVERICK 
Προβολές στην αίθουσα 1:   
Πέμπτη 2/6 – Παρασκευή 3/6 – Κυριακή 5/6 στις 20.45
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Σάββατο 4/6 στις 22.00
Δευτέρα 6/6 - Τρίτη 7/6 – Τετάρτη 8/6 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Joseph Kosinski Σενάριο: Ehren Kruger
Ηθοποιοί: Tom Cruise, Jennifer Connelly, Miles Teller, 

Val Kilmer, Monica Barbaro, Jon Hamm, Ed Harris

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Πέμπτη 2/6 – Παρασκευή 3/6 στις 21.00 
Κυριακή 5/6 στις 22.00

Σκηνοθεσία: ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑΚΗΣ
Σενάριο: ΜΙΜΗ ΝΤΕΝΙΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ 

MARTIN SHERMAN
Ηθοποιοί: ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΓΛΟΥ, ΝΤΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛΙ-

ΔΟΥ, ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΥ, ΚΡΑΤΕ-
ΡΟΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ, ΜΙΜΗ ΝΤΕΝΙΣΗ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΝΤΟΥΣΗ, ΤΑ-
ΜΙΛΛΑ ΚΟΥΛΙΕΒΑ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ, ΕΦΗ ΓΟΥΣΗ, ΚΩΣΤΑΣ 
ΚΟΡΤΙΔΗΣ, ΝΕΔΗ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ, ΔΑΦΝΗ ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ, BURAK 
HAKKI, ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΓΓΛΕΖΟΣ, DANIEL CROSSLEY, FOTINA 
PAPATHEODOROU, NATHAN THOMAS, OZDEMIR CIFTCIOGLU, 
DUNCAN SKINNER

Η Θερινή αίθουσα διαθέτει μεγάλο υπόστεγο, κυλικείο και 
ήχο Dolby Digital 5.1Σε περίπτωση κακοκαιρίας η προβολή θα 
πραγματοποιηθεί ταυτόχρονα και στην αίθουσα 1

 Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβαση στο 
Θερινό κινηματογράφο είναι ελεύθερη σε όλους, χωρίς να απαι-
τείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ ή βεβαίωσης εμβολι-
ασμού .Απλά, έχετε μαζί σας, τη μάσκα σας και μια ζακέτα και 
έρχεστε !!

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: http://
www.cinestar.gr  http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     2/6/22 - 8/6/226η Εθελοντική αιμοδοσία 
στο Νησί Αλεξάνδρειας την 

Κυριακή 5 Ιουνίου
 

Την Κυριακή 5 Ιουνίου 2022 και ώρα 9:00 – 14:00 η τ.κ. 
Νησίου θα διοργανώσει εθελοντική αιμοδοσία στο κοινοτικό 
κατάστημα, σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Νάουσας.

Το Νησί δίνει αίμα, δίνει ζωή!
Παρακαλούνται οι Δημότες εθελοντές αιμοδότες να ενισχύ-

σουν την προσπάθεια.

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ιστορία του βιβλίου» 
στη Δημοτική Βιβλιοθήκη «Θ. Ζωγιοπούλου»
 Από τη Δημοτική Βι-

βλιοθήκη «Θ. Ζωγιοπού-
λου» της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης Πολλαπλής 
Ανάπτυξης του Δήμου 
Βέροιας  ανακοινώνεται 
ότι συνεχίζεται για δεύ-
τερη εβδομάδα το εκπαι-
δευτικό πρόγραμμα με 
θέμα την «Ιστορία του 
βιβλίου». 

Στο πρόγραμμα μπο-
ρούν να συμμετέχουν 
εκπαιδευτικοί της πόλης 
για μια επίσκεψη γνω-
ριμίας με τους ανακαινι-
σμένους χώρους της βιβλιοθήκης, μαζί με τα τμήματά τους. Θα τους δοθεί η ευκαιρία  
να γνωρίσουν την ιστορία του βιβλίου από την προϊστορία μέχρι τα ηλεκτρονικά βιβλία 
(e-book) και τις ηλεκτρονικές βιβλιοθήκες. Θα ακολουθήσει κατασκευή μικρού βιβλί-
ου-σημειωματαρίου από τους μαθητές για ενθύμηση της επίσκεψης τους.

Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο της 
Δημοτικής βιβλιοθήκης στο 23310-24879 (Βούλα Κοτσάλου) από τις 8- 2 μ.μ. Το πρό-
γραμμα θα  διαρκέσει μέχρι τις 15 Ιουνίου.

Από την Κυριακή 5 Ιουνίου 
στο Πνευματικό Κέντρο Αλεξάνδρειας 

Έκθεση φωτογραφίας, 
χαλκογραφίας, πυρογραφίας 

και ξύλινων φυσικών γλυπτών 
του Γεωργίου 
Ντελιόπουλου 
 
Έκθεση φωτογραφίας, χαλκογραφίας, 

πυρογραφίας και ξύλινων φυσικών γλυ-
πτών του λαογράφου Γεωργίου Ντελιό-
πουλου, θα πραγματοποιηθεί στο Φουαγιέ 
του Πνευματικού Πολιτιστικού Κέντρου Α-
λεξάνδρειας. Η έκθεση θα ξεκινήσει από 
την Κυριακή 5 Ιουνίου στις 10.00-13.00 και 
17.00-20.00 έως την Κυριακή 12 Ιουνίου.

Οι ρύποι δεν έχουν σύνορα γι αυτό 
δεν έχει σημασία εάν ζεις στα Γιάννε-
να, στη Βέροια, στη Δανία ή σε άλλη 
χώρα της Ευρώπης, στη Νέα Υόρκη ή 
στην Αφρική. Ότι μπορεί να συμβεί σε 
μία περιοχή μπορεί αυτόματα να έχει 
επιπτώσεις σε μία άλλη. Σε αυτή τη λο-
γική κινείται η θεματική περί κλιματικής 
ουδετερότητας του καθηγητή Βασίλη 
Κωστάκη, που μελετά θέματα οικολο-
γίας και τεχνολογίας ως καθηγητής στο 
πανεπιστήμιο του TalTech και ως ερευ-
νητής στο πανεπιστήμιο του Harvard, με 
έδρα τα Γιάννενα.

Άρθρο του φιλοξένησε χθες ο ΛΑΟΣ 
και τις σκέψεις του μοιράστηκε μέσα α-
πό την εκπομπή «πρωινές σημειώσεις» 
στον ΑΚΟΥ 99,6 παρουσία και του συμ-
βούλου Βιβλιοθηκών Γιάννη Τροχόπου-
λου, ιδρυτή του Future Library.

Και μπορεί ο τίτλος του άρθρου του «Μπορούν τα Γιάννε-
να να γίνουν μια κλιματικά ουδέτερη πόλη;», εκ πρώτης να 
μοιάζει εκτός τοπικών συνόρων , όμως εδώ ακριβώς είναι το 
κλειδί και η πρόκληση!

Καθώς, όπως εξηγεί πολύ απλά, κλιματική ουδετερότητα 
δεν μπορεί να υπάρξει εάν μόνο μία πόλη είναι κλιματικά ου-
δέτερη. Δεν μπορεί να είναι τα Ιωάννινα, η Κοζάνη,  αν δεν 
είναι και η Βέροια, η Νάουσα η Έδεσσα, κ.ο.κ.

Θέλοντας να δείξει πόσο μυωπικός είναι ο τρόπος με τον 
οποίο σηματοδοτείται η λεγόμενη κλιματική ουδετερότητα, 
μία οικονομία δηλαδή με μηδενικές εκπομπές αερίων του 
θερμοκηπίου, αναφέρθηκε στο πράσινο θαύμα της Δανίας 
που διαφημίζεται ως Μέκκα της Πράσινης ανάπτυξης, που 
έχει καταφέρει να μηδενίσει σχεδόν τις εκπομπές αερίου 
του θερμοκηπίου ή να γίνει ενεργειακά αυτόνομη,  με «μυ-
ωπική» ωστόσο αντίληψη περί κλιματικής ουδετερότητας 
αφού, όπως υποστηρίζει ο κ. Κωστάκης, για να πορευτεί και 
να παράγει περισσότερο με ανανεώσιμες πηγές ενέργειας 
(ανεμογεννήτριες, φωτοβολταικά κλπ) στο ισοζύγιο αυτό, 
δεν υπολογίζονται οι εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα και 
γενικότερα αερίων του θερμοκηπίου για να κατασκευαστούν 
αυτές οι ανεμογεννήτριες, που συνήθως δεν κατασκευάζο-
νται εντός της Δανίας, αλλά σε άλλες χώρες, και εμπεριέχουν 
ορυκτά όπως κοβάλτιο και χαλκό, που εξορύσσονται  σε κά-
ποιο ορυχείο πχ στο Κονγκό κάτω από άθλιες συνθήκες ερ-
γασίας, ακόμα και παιδιών, Επιπροσθέτως δεν υπολογίζεται 

και η πολύ μεγάλη περιβαλλοντική 
ρύπανση, καθώς και η ενέργεια που 
χρειάζεται για να μεταφερθούν αυτά 
τα υλικά σε μια χώρα, η οποία δεν 
μετράει το πώς γίνεται αυτή η ανε-
μογεννήτρια, αλλά υπολογίζει μόνο 
τι καλό κάνει στα δικά της σύνορα. 
Όμως, δεν είναι ακριβώς έτσι τα 
πράγματα και επειδή στον ίδιο πλα-
νήτη ζουν οι κάτοικοι και της Δανίας 
και των Ιωαννίνων και της Βέροιας 
και της Αφρικής, δεν μπορούμε να 
έχουμε «κλιματική ουδετερότητα» 
αφού βιώνουμε όλοι τις συνέπειες.

Υπάρχουν λύσεις; Αναρωτιέται 
κανείς. Υπάρχουν, αλλά δεν συζη-
τιούνται και το θέμα είναι να μπορέ-
σουμε να τα δούμε και να τα αντιμε-
τωπίσουμε όλα αυτά σφαιρικά, λέει 
ο κ. Κωστάκης, υποστηρίζοντας ότι 

η διάχυση της γνώσης και η ενημέρωση παίζουν τον ρόλο 
τους. 

Ένας απλός τρόπος σύμφωνα με τον καθηγητή, είναι 
η πληροφορία μέσα από ιστορίες. «Βγάλαμε λοιπόν ένα 
παραμύθι που δείχνει ακριβώς αυτό που συζητάμε. Ποια 
είναι η ιστορία ενός παιχνιδιού, που δεν φαίνεται, όμως για 
να παραχθεί,  κάποια άλλα παιδάκια δουλεύουν σε άθλιες 
συνθήκες. Το παραμύθι αυτό λέει ότι ένα παιδί προσπαθεί 
να παίξει με τον μπαμπά του ο οποίος μιλάει συνέχεια  στο 
κινητό και δεν του δίνει σημασία. Τότε το παιδί, παίρνει ένα 
φτυάρι και αρχίζει να σκάβει από διασκέδαση, αφού ο μπα-
μπάς  δεν ασχολείται μαζί του. Και σκάβει τόσο πολύ στα 
έγκατα της γης ώσπου βγαίνει κάπου στο Κονγκό όπου βλέ-
πει άλλα παιδάκια, τα οποία σκάβουν κι αυτά αλλά όχι από 
διασκέδαση… Αρχίζει λοιπόν να βλέπει και να καταλαβαίνει 
ότι το κινητό με το οποίο μιλάει ο μπαμπάς του χρειάζεται 
κάποια μεταλλεύματα για τα οποία δουλεύουν κάποια παιδιά 
σε κάποια άλλη χώρα, σε άθλιες συνθήκες για την εξόρυξη 
μεταλλευμάτων και καταλαβαίνει ότι για αυτό το κινητό, κά-
ποια παιδιά στη γη, εργάζονται σε άσχημες και ρυπογόνες 
συνθήκες, που δεν υπάρχουν στη χώρα του».

Συμπερασματικά, δηλαδή, χρειάζεται μία ισορροπία για 
να μπορούν να είναι «πράσινες» και οι οικονομίες και το πε-
ριβάλλον, σε σχέση με όλες τις πόλεις, όλο τον πλανήτη και 
τον παγκόσμιο πληθυσμό.

Σοφία Γκαγκούση

Οι ρύποι και η 
«κλιματική ουδετερότητα» 

δεν έχουν σύνορα!



Τ. Μπαρτζώκας προς μαθητές: 
Συνεχίστε να κυνηγάτε 

με πείσμα τα «θέλω» σας!
Αγαπητές Μαθήτριες και Αγαπητοί Μαθητές
Καταλαβαίνω, όλοι μας καταλαβαίνουμε, ότι η εμπειρία της λυκειακής εκπαίδευσης 

σας στιγματίστηκε από την πανδημία, τους κοινωνικούς περιορισμούς, τα μέτρα προ-
στασίας και τα σύγχρονα μέσα εκπαιδευτικής διαδικασίας. Όμως φτάσατε στις πανελ-
λήνιες εξετάσεις, δυνατότεροι και με τη «βαλίτσα» σας γεμάτη, εκτός από γνώσεις, με 
ωριμότητα και με σοφία.

Θέλω να σας ευχηθώ να διασχίσετε τη «γέφυρα» προς το αυτόνομο μέλλον, που 
σηματοδοτούν οι πανελλήνιες, με δύναμη και αυτοπεποίθηση. Με συνείδηση των ο-
νείρων σας για το αύριο που εσείς φτιάχνετε, με επιμονή και πίστη στις δυνάμεις σας. 
Με ενθουσιασμό για την πρόοδο και για τις συναρπαστικές εμπειρίες που έρχονται. Τα 
καταφέρατε ως εδώ και τίποτα δεν μπορεί να σας σταματήσει, ούτε καν η αναμενόμενη 
αγωνία των εξετάσεων.

Θέλω επίσης, να σας συγχαρώ προκαταβολικά για τη δύσκολη διαδρομή που διανύ-
σατε. Όχι μόνο εσάς, αλλά και τους συνοδοιπόρους σας σε αυτό το ταξίδι, τους γονείς 
σας και τους εκπαιδευτικούς μας. Είμαι σίγουρος ότι σας καμαρώνουν πρώτα για όσα 
είστε και έπειτα, για όσα κάνετε και όσα καταφέρατε και θα καταφέρετε.

Να θυμάστε ότι η ζωή είναι μια ατέρμονη διαδικασία εξετάσεων. Και ότι περισσότερη 
σημασία από τις επιτυχί-
ες ή τις αποτυχίες, έχει 
το να συνεχίζεις να κυνη-
γάς με πείσμα τα «θέλω» 
σου!

Καλή δύναμη και κα-
λή επιτυχία σε όλες και 
όλους!

Επίσκεψη κλιμακίου της Νέας 
Δημοκρατίας Ημαθίας στη Μελίκη

Συνεχίζοντας τις επισκέψεις που πραγματοποιεί η Διοικούσα 
Επιτροπή και οι Τοπικές Οργανώσεις της Νέας Δημοκρατίας σε 
περιοχές της Ημαθίας, την Πέμπτη 2 Ιουνίου επισκέφτηκε τη Δη-
μοτική Ενότητα Μελίκης του Δήμου Αλεξάνδρειας, με στόχο την 
επικοινωνία με φορείς, επιχειρήσεις και κατοίκους του τόπου.

Τα στελέχη της ΝΔ επισκέφτηκαν διάφορες επιχειρήσεις και 
καταστήματα της περιοχής όπου είχαν την ευκαιρία να ανταλ-
λάξουν απόψεις με τους ιδιοκτήτες και τους παρευρισκόμενους, 
καταγράφοντας τα προβλήματα και ενημερώνοντας για την μεγάλη 
προσπάθεια που κατέβαλε η κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη 
να κρατήσει όρθια την χώρα και να τη βάλει σε μια σταθερή τρο-
χιά ανάπτυξης, παρά τις πρωτόγνωρες και επαναλαμβανόμενες 
κρίσεις.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τους εκπρο-
σώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στην αίθουσα του πρώην Δημοτικού Συμβουλίου, στην οποία συμμετείχαν ο κ. Νίκος 
Σαρακατσιάνος, Αντιδήμαρχος Δόμησης, Περιβάλλοντος και Καθαριότητας και αρμόδιος για θέματα της Δημοτικής Ενότητας 
Μελίκης, ο κ. Μαντζώλας Γεώργιος, Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάνδρειας, η κ. Βάσω Καραγκιόζογλου, Πρόεδρος 
του Τοπικού Συμβουλίου, ο πρώην βουλευτής και δημοτικός σύμβουλος κ. Μιχάλης Χαλκίδης, ο κ. Σάκης Μπουκουβάλας, 
δημοτικός σύμβουλος και ο κ. Κώστας Καρέλης πρώην Δήμαρχος Μελίκης.

Στη συζήτηση τέθηκαν από τους παρευρισκόμενους διάφορα θέματα που αφορούν κυρίως τον αγροτικό κόσμο της περι-
οχής, όπως το αρδευτικό, το κόστος παραγωγής, η 
διάθεση των προϊόντων, αλλά και θέματα της Τοπι-
κής Αυτοδιοίκησης.

Οι Πρόεδροι της Δ.Ε.Ε.Π. κ. Σταύρος Γιανναβαρ-
τζής και της ΔΗΜ.Τ.Ο. κ. Νίκος Τάκης αναφέρθηκαν 
στις υποδομές που είχαν γίνει επί παλαιότερων 
κυβερνήσεων της Νέας Δημοκρατίας στη περιοχή 
και την συνέχιση της προσπάθειας με νέα έργα 
από την Κυβέρνηση, στα μέτρα που λαμβάνονται 
για τη στήριξη των αγροτών με την μείωση της 
φορολογίας, τις ενισχύσεις κατά του κύματος της α-
κρίβειας, τη σύγχρονη, ταχύτερη και αποδοτικότερη 
λειτουργία του ΕΛΓΑ, κ.α. τονίζοντας την καθημερι-
νή αρωγή και στήριξη της προσπάθεια από τον Υ-
φυπουργό Οικονομικών κ. Απόστολο Βεσυρόπουλο 
και τους βουλευτές κ Τάσο Μπαρτώκα και κ. Λάζαρο 
Τσαβδαρίδη.

Κλείνοντας διαβεβαίωσαν πως η Κυβέρνηση 
αλλά και προσωπικά ο Πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης έχει πλήρη εικόνα της γενικότερης κα-
τάστασης στη περιοχή από τους κοινοβουλευτικούς 
εκπροσώπους του νομού και τις Οργανώσεις της 
Νέας Δημοκρατίας και αποτελεί προτεραιότητα 
η ενδυνάμωση της αγροτικής παραγωγής της 
χώρας και η διαρκή στήριξη των ανθρώπων της.

Το κλιμάκιο αποτελούσαν οι Πρόεδροι 
Δ.Ε.Ε.Π. Ημαθίας κ. Σταύρος Γιανναβαρτζής, 
ΔΗΜ.Τ.Ο. Αλεξάνδρειας κ. Νίκος Τάκης, η Αντι-
πρόεδρος  ΔΗΜ.Τ.Ο. Αλεξάνδρειας κ. Δήμητρα 
Βενιοπούλου, η Υπεύθυνη Γυναικών & Ισότητας 
της Δ.Ε.Ε.Π. κ. Ζωή Βεσυροπούλου, ο Υπεύθυ-
νος Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Δ.Ε.Ε.Π. κ. Νίκος 
Αγγέλου, οι Υπεύθυνοι Τομέων, Ποιότητας Ζω-
ής & Εθελοντισμού κ. Τζωρτζίνα Αθανασίου και 
Ε.Κ.Ο. κ. Ηλίας Νοβάκης.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΑΤΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του 

Χρήστου και της Δέσποινας, το γένος 
Πανταζόγλου, που γεννήθηκε και κατοι-
κεί στη Βέροια και η ΓΚΟΥΜΠΑΡΕΒΑ
ΕΛΕΝΑ του Γιούριϊ και της Γκαλίνα, 
το γένος Πανκράτοβα, που γεννήθηκε 

στο Γκρόζνι Ρωσίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 
να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον 
Ιερό Ναό Αγ. Παρασκευής Βέροιας.

Για την ολιστική 
μεταρρύθμιση στο 
ελληνικό σύστημα 
δικαιοσύνης, την ο-
ποία εισηγείται το 
νομοσχέδιο του Υ-
πουργείου Δικαιοσύ-
νης, μίλησε ο Τάσος 
Μπαρτζώκας, σχολι-
άζοντας ότι επιχειρεί 
μια μεγάλη τομή στη 
δικαστική λειτουργία 
εν γένει.

Σχολιάζοντας ότι 
η απονομή της δικαι-
οσύνης στην Ελλάδα 
μοιάζει με «σχεδόν 
πάντα αργοπορημέ-
νο τρένο», επεσήμα-
νε ότι η καθυστέρη-
ση ισούται με επί της 
ουσίας αδικία και, μάλιστα, με αδικία που 
διαχέεται σε όλο το φάσμα της κοινωνίας.

Ως εκ τούτου, ανέφερε ότι οι παρεμβά-
σεις του νομοσχεδίου, παρεμβάσεις που 
εντοπίζονται στην ορθολογικότερη οργά-
νωση της δικαστικής λειτουργίας, την ανα-
διάρθρωση του δικαστηριακού χάρτη, τις 
αλλαγές στα ζητήματα του πειθαρχικού ε-

λέγχου των δικαστών 
αλλά και τις μεταρ-
ρυθμίσεις που αφο-
ρούν στην εφαρμογή 
των δυνατοτήτων της 
ηλεκτρονικής δικαιο-
σύνης, υπερβαίνουν 
το διαδικαστικό χα-
ρακτήρα και τελικά, 
ανάγονται στην ανα-
βάθμιση της δημο-
κρατίας. 

Ο Βουλευτής τό-
νισε, έχοντας και ο 
ίδιος την εμπειρία της 
μάχιμης δικηγορίας, 
ότι κάθε συζήτηση για 
τη Δικαιοσύνη δεν α-
ποτελεί θεωρητική ά-
σκηση, αλλά πολιτική 
πράξη. Υπενθύμισε 

επίσης, ότι το πραγματικό πεδίο άσκησης 
της δικαιοσύνης είναι η δικαστική αίθου-
σα, η οποία πρέπει να είναι το καταφύγιο 
κάθε πολίτη, ιδίως του αδύναμου. Διότι, 
όπως δήλωσε χαρακτηριστικά «η δικαιο-
σύνη συνδέεται με τις ζωές των πολιτών, 
κατά συνέπεια βρίσκεται στον πυρήνα της 
δημοκρατίας».

Τάσος Μπαρτζώκας: 
Η απονομή της δικαιοσύνης δεν 
μπορεί να είναι σχεδόν πάντα 
«ένα αργοπορημένο τρένο»!
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«Φίλοι του ποταμού 
Τριπόταμου Βέροιας»: 

Τοποθέτηση πληροφοριακών 
πινακίδων στις όχθες 

του Τριποτάμου
«Οι άνθρωποι προ-

στατεύουν αυτό που 
αγαπούν ,  αγαπού ν 
αυτό που καταλαβαί-
νουν, καταλαβαίνουν 
αυτό που διδάσκονται» 
σύμφωνα με τον Ζακ 
Υβ Κουστώ, ένα από-
φθεγμα που βρίσκεται 
στην καρδιά του Περι-
βαλλοντικού Γραμματι-
σμού (Environmental 
Literacy). 

Ένα «βοτσαλάκι» 
προς αυτή την κατεύ-
θυνση τοποθέτησε την 
Τετάρτη 01/06/2022, ο 
Σύλλογος «Φίλοι του 
ποταμού Τριπόταμου 
Βέροιας» σε συνεργα-
σία με τον Δήμο Βέροι-
ας. 

Πληροφοριακές πι-
νακίδες σχετικά με την 
πανίδα και τη χλωρίδα 
του ποταμού Τριπό-
ταμου, καθώς και της 
παρόχθιας ζώνης του, 
τοποθετήθηκαν κατά μή-
κος της αριστερής όχθης 
του ποταμού, από τη γέ-
φυρα της Χάβρας μέχρι 
και τη γέφυρα του πα-
ζαριού, καθώς και στον 
παραποταμο Μαυρονέρι 
στο ύψος του χωριού 
Τριπόταμος. 

Υπεύθυνη για την 
επιστημονική και καλ-
λιτεχνική επιμέλεια των 
πινακίδων είναι η κ. Μαρία Χειμωνοπούλου, Υδροβιολόγος, πρόεδρος του συλ-
λόγου. 

Το ΔΣ ευχαριστεί θερμά τον αντιδήμαρχο κ. Παπαδόπουλο Βασίλη για την 
αποδοχή και τη στήριξη της σχετικής πρότασης, καθώς και τους υπαλλήλους του 
Δήμου Βέροιας που βοήθησαν στην τοποθέτηση των πινακίδων.

Διήμερο Σεμινάριο Κλασικού Χορού 

Μεσαίου Επιπέδου στην «Εστία Μουσών”
Το Δημοτικό Ωδείο Νάουσας “Εστία Μουσών” υπό την αιγίδα του Δήμου Ηρω-

ικής Πόλης Νάουσας και σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 
της Εστίας Μουσών, διοργανώνει το Σάββατο 25 και την Κυριακή 26 Ιουνίου, 
διήμερο σεμινάριο κλασικού χορού - μεσαίο επίπεδο - με εισηγητή τον Ναουσαίο 
διακεκριμένο χορευτή της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, κ. Ευάγγελο Λαφάρα.

Το σεμινάριο έχει στόχο να φέρει σε επαφή τα παιδιά που παρακολουθούν 
μαθήματα χορού με νέες εμπειρίες και γνώσεις, ενώ παράλληλα θα αποτελέσει 
την έναρξη ενός κύκλου σεμιναρίων που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά 
τη διάρκεια της επόμενης σχολικής χρονιάς, με εισηγητές διακεκριμένους καθη-
γητές.

Πληροφορίες στην Γραμματεία της Εστίας Μουσών.

Την Δευτέρα 6 Ιουνίου 
2022 αρχίζει τη λειτουρ-
γία του το Δημοτικό Κο-
λυμβητήριο  Αλεξάνδρει-
ας. 

Τα προγράμματα που 
θα υλοποιηθούν θα απευ-
θύνονται στο ευρύ κοινό 
κάθε ηλικίας με τμήματα 
ενηλίκων και παιδιών κα-
θώς επίσης και εξειδικευ-
μένα προγράμματα, που 
θα αφορούν τα άτομα με 
ειδικές ανάγκες, με χρό-
νια ή προσωρινή πάθη-
ση. Για τη διευκόλυνση 
των ατόμων με αναπηρία 
η Κ.Ε.Δ.Α. διαθέτει ειδικό 
μετακινούμενο όχημα για 
την μεταφορά και τοποθέ-
τηση τους από και προς 
την πισίνα.

Οι εγγραφές ήδη ξεκίνησαν στις εγκαταστάσεις του Δημο-
τικού Κολυμβητήριου (οδός Βεροίας, δημοτικό Κολυμβητήριο 
Αλεξάνδρειας). 

Για τα παιδικά τμήματα εκμάθησης κολύμβησης από τις 
Δημοτικές Ενότητες Πλατέος, Μελίκης και Αντιγονιδών θα υ-
πάρχουν λεωφορεία για την μετακίνηση των συμμετεχόντων.

Λαμβάνοντας υπόψη ότι ο αριθμός των θέσεων του κάθε 
λεωφορείου είναι συγκεκριμένος (50 θέσεις), θα τηρηθεί σειρά 
προτεραιότητας ανάλογα με την ημερομηνία εγγραφής του 
κάθε παιδιού.

 Στα προγράμματα μπορούν να συμμετέχουν όλοι εφόσον 
έχουν κάρτα μέλους και έχουν προσκομίσει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ 
ιατρική γνωμάτευση από καρδιολόγο ή παθολόγο ή παιδίατρο 
(αν πρόκειται για παιδί) στην οποία πιστοποιείται η υγεία, η 
ικανότητα για άθληση καθώς και ότι δεν υφίσταται κάποιο δερ-
ματολογικό νόσημα.

Για πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινω-
νούν στα τηλ. : 23330 25390  – 53450. 

Αντίτιμο παροχής υπηρεσιών
1.Δικαίωμα εισόδου στο Δημοτικό Κολυμβητήριο έχουν ό-

σοι διαθέτουν «κάρτα μέλους».
Η κάρτα μέλους εκδίδεται από την αρμόδια υπηρεσία της 

Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Αλεξάνδρειας και είναι 
αυστηρά προσωπική.

Για την απόκτηση της κάρτας μέλους, οι ενδιαφερόμενοι κα-
ταβάλλουν στην Κοινωφελή Επιχείρηση, ως εγγραφή, το ποσό 
των 10€ (δέκα ευρώ) εφάπαξ. Με την χορήγηση της κάρτας 
μέλους, οι πολίτες αποκτούν δικαίωμα ελεύθερης εισόδου στο 
Δημοτικό Κολυμβητήριο και χρήσης όλων των εγκαταστάσεών 
του που προσφέρονται στο κοινό.

2.Για τη χρήση των κολυμβητικών δεξαμενών και των λοι-
πών κοινόχρηστων εγκαταστάσεων του Δημοτικού Κολυμβη-
τηρίου, από όσους διαθέτουν κάρτα μέλους, το αντίτιμο των 
παρεχόμενων υπηρεσιών ορίζεται ως εξής:

α) Σε ώρες κοινού τις καθημερινές (από Δευτέρα έως και 
Παρασκευή), το αντίτιμο ορίζεται σε 3€ (τρία ευρώ) ανά άτομο, 

για ατομική χρήση.
β) Σε ώρες κοινού, ειδικά για τα Σάββατα, το αντίτιμο ορίζε-

ται σε 2€ (δύο ευρώ) ανά άτομο, για ατομική χρήση.
γ) Για μηνιαία ατομική χρήση, η οποία περιλαμβάνει συμμε-

τοχή έως τρεις (3) φορές την εβδομάδα σε οργανωμένο τμήμα 
και απεριόριστη χρήση της κολυμβητικής δεξαμενής σε ώρες 
κοινού, το αντίτιμο ορίζεται:

• 30€ (τριάντα ευρώ) ανά άτομο,
• 50€ (πενήντα ευρώ) για δύο (2) άτομα-μέλη της ίδιας οι-

κογένειας,
• 70€ (εβδομήντα ευρώ) για τρία (3) άτομα-μέλη της ίδιας 

οικογένειας, και
• 80€ (ογδόντα ευρώ) για τέσσερα (4) ή και περισσότερα 

άτομα-μέλη της ίδιας οικογένειας.
• 15€ (δεκαπέντε ευρώ) για τα μέλη του ΚΑΠΗ Δήμου Αλε-

ξάνδρειας.
δ) Για μηναία συνδρομή των πολύτεκνων οικογενειών (από 

τέσσερα παιδιά και άνω), το αντίτιμο ορίζεται:
• 20€ (είκοσι ευρώ) το ένα μέλος,
• 30€ (τριάντα ευρώ) τα δύο (2) άτομα-μέλη της ίδιας οικο-

γένειας,
• 40€ (σαράντα ευρώ) τα τρία (3) άτομα-μέλη και άνω, της 

ίδιας οικογένειας.
ε) Για τη χρονική διάρκεια τριών (3) μηνών, της οποίας το 

αντίτιμο θα προκαταβάλλεται, το αντίτιμο των παρεχόμενων 
υπηρεσιών ορίζεται ως εξής:

• 75€ (εβδομήντα πέντε ευρώ) ανά άτομο,
• 140€ (εκατόν σαράντα ευρώ) για δύο (2) άτομα-μέλη της 

ίδιας οικογένειας,
• 190€ (εκατόν ενενήντα ευρώ) για τρία (3) άτομα-μέλη της 

ίδιας οικογένειας, και
• 210 €(διακόσια δέκα ευρώ) για τέσσερα (4) ή και περισσό-

τερα άτομα-μέλη της ίδιας οικογένειας.

Στο  Δημοτικό Κολυμβητήριο θα τηρούνται όλα τα μέτρα 
προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο διασποράς 
του κορονωϊού COVID-19, που ορίζονται στις εκάστοτε διατά-
ξεις.

Λειτουργεί από Δευτέρα το Δημοτικό 
Κολυμβητήριο Αλεξάνδρειας 



Στη σημασία της επιθεώρησης και αξιολόγησης των 
Ελλήνων δικαστικών, αναφέρθηκε ο υπουργός Δικαιοσύ-
νης, Κώστας Τσιάρας, τοποθετούμενος στο κλείσιμο της 
συζήτησης του νομοσχεδίου για τον «Κώδικα Οργανισμού 
Δικαστηρίων και Κατάστασης Δικαστικών Λειτουργών», στην 
ολομέλεια της Βουλής.  Είναι η πρώτη φορά που μπαίνουν 
κριτήρια και όροι αξιολόγησης των δικαστών, είπε ο κ. Τσι-
άρας, σημειώνοντας ότι το συζητούμενο νομοσχέδιο προ-
στίθεται σε μια αλυσίδα νομοθετημάτων της κυβέρνησης, με 
στόχο την αποκατάσταση του κύρους της Δικαιοσύνης και 
την αντιμετώπιση των παθογενειών της.Αναφερόμενος εκ 
νέου στη συζήτηση που προέκυψε για τον δικαστικό χάρτη 
της χώρας, επανέλαβε ότι δεν είναι της παρούσης και ότι θα 
προηγηθεί διαβούλευση με τους τοπικούς φορείς, τις διοι-
κήσεις των δικαστηρίων και τις διοικήσεις των δικηγορικών 
συλλόγων. Παράλληλα, κι ενώ υπογράμμισε ότι υπάρχει 
«απόλυτη ανάγκη» αναθεώρησης του δικαστικού χάρτη, ε-
πεσήμανε ότι «δεν έχει πιθανά (μόνο) κλείσιμο δικαστηρίων, 
έχει και άνοιγμα δικαστηρίων, έχει και νέες δυνατότητες και 
προοπτικές, που μπορεί να περιγράφονται μέσα από συγκε-
κριμένη κοινωνική ανάγκη σε περιοχές της πατρίδας μας».

Ο κ. Τσιάρας προανήγγειλε επίσης τη συνέχιση των 
νομοθετικών πρωτοβουλιών της κυβέρνησης στο χώρο της 
Δικαιοσύνης, και πιο συγκεκριμένα, την κατάθεση δύο νομο-
σχεδίων έως το τέλος του θέρους, το ένα για την αντιμετώπι-
ση της υποστελέχωσης των δικαστηρίων με τη δημιουργία 
Σχολής Δικαστικών Υπαλλήλων, και το άλλο για τη δημιουρ-
γία Δικαστικής Αστυνομίας.

Σημειώνεται ότι με τον νέο Κώδικα Οργανισμού Δικαστη-
ρίων και Δικαστικών Λειτουργών, που υπερψηφίστηκε κατά 
πλειοψηφία από την ολομέλεια της Βουλής, εισάγονται αντι-
κειμενικά κριτήρια και ουσιαστικές διαδικασίες αξιολόγησης 
των δικαστών. Παράλληλα, εισάγονται καινοτομίες ως προς 
την οργάνωση και λειτουργία των Δικαστηρίων και σημαντι-
κές ρυθμίσεις για την εφαρμογή της ηλεκτρονικής Δικαιοσύ-
νης. Ειδικότερα:  Για τις προαγωγές μέχρι και τον βαθμό του 
προέδρου Εφετών:

 - Οι δικαστικοί λειτουργοί προάγονται μόνο εφόσον έ-
χουν ολοκληρώσει την παρακολούθηση των υποχρεωτικών 
προγραμμάτων επιμόρφωσης της παρ. 2 του άρθρου 40 
του ν. 4871/2021.

- Δεν προάγεται ο δικαστικός λειτουργός που έχει αδι-
καιολόγητη καθυστέ-
ρηση.  

Στο νομοσχέδιο 
προβλέπονται 4 επί-
πεδα επιθεώρησης:

- Στα δικαστήρια 
και τις εισαγγελίες. 
Στην επιθεώρηση ε-
λέγχονται ο τρόπος 
συγκρότησης των 
τμημάτων του δικα-
στηρίου ή της εισαγ-
γελίας, και ανάθεσης 
των υποθέσεων και 
των λοιπών καθηκό-
ντων, η ενημερότητα 
της υπηρεσίας ως 
προς τη διεκπεραί-

ωση των υποθέσεων και, ιδίως, ως προς τους μέσους χρό-
νους των διαδικασιών ανά φάση (προσδιορισμό, εκδίκαση, 
έκδοση απόφασης) και κατηγορία, η τακτική και ομαλή 
διεξαγωγή συνεδριάσεων, η χρήση των νέων τεχνολογιών 
και η καταλληλότητα, ασφάλεια και καθαριότητα των κτιρίων.

 - Στους διευθύνοντες τα δικαστήρια και τις εισαγγελίες οι 
οποίοι επιθεωρούνται για τα παραπάνω ζητήματα.

- Στους προέδρους και προεδρεύοντες τμημάτων και δικα-
στικών σχηματισμών. Στην επιθεώρηση ελέγχονται  η ικανότητά 
τους στην απονομή της δικαιοσύνης,  η διεύθυνση της διαδικα-
σίας,  η λειτουργία του τμήματος ή του δικαστικού σχηματισμού 
που προΐστανται,  η διατύπωση των δικαστικών αποφάσεων και 
βουλευμάτων του τμήματός / σχηματισμού τους και ο χρόνος 
δημοσίευσης των σχεδίων που τους παραδίδονται.

  - Σε όλους τους δικαστικούς λειτουργούς μέχρι και το 
βαθμό του προέδρου Εφετών. Στην επιθεώρηση  ελέγχεται  
η επεξεργασία κάθε υπόθεσης σε συνάρτηση με τη σοβα-
ρότητα και τη δυσχέρειά της,  οι δοθείσες με την απόφαση 
απαντήσεις και  η ταχύτητα διεκπεραίωσης κάθε υπόθεσης.  

Επίσης διεξάγεται λεπτομερώς κάθε χρήσιμη έρευνα, 
χωρίς να περιορίζεται ο επιθεωρητής στις υποδεικνυόμενες 
από τους επιθεωρούμενους δικαστικούς λειτουργούς απο-
φάσεις, μελετώνται τα σχετικά με την εργασία των επιθεω-
ρούμενων στατιστικά στοιχεία, ζητείται η γνώμη του διευ-
θύνοντος του δικαστηρίου, λαμβάνονται υπόψη οι γραπτές 
εκθέσεις των προέδρων των τμημάτων που υπηρετούν οι 
επιθεωρούμενοι, παρακολουθούνται οι συνεδριάσεις στις ο-
ποίες συμμετέχουν οι επιθεωρούμενοι, διαπιστώνεται η συμ-
μετοχή των επιθεωρούμενων στα υποχρεωτικά επιμορφωτι-
κά σεμινάρια της Εθνικής Σχολής Δικαστικών Λειτουργών και 
υπάρχει προσωπική επικοινωνία με τους επιθεωρούμενους.

Περαιτέρω, προβλέπεται η κατάρτιση ενιαίου πλαισίου 
οδηγιών, πρακτικών και κατευθύνσεων προς το Συμβούλιο 
Επιθεώρησης και τους επιθεωρητές κατά την έναρξη κάθε 
δικαστικού έτους.

 Στους κανονισμούς των δικαστηρίων, περιλαμβάνονται 
υποχρεωτικά ρυθμίσεις προς το σκοπό της ισομερούς κα-
τανομής υποθέσεων, ενώ επαναλαμβάνονται οι ρυθμίσεις 
του υφιστάμενου Κώδικα, σχετικά με την αδικαιολόγητη κα-
θυστέρηση στην έκδοση αποφάσεων, ήτοι στέρηση μισθού, 
κώλυμα προαγωγής και λόγος οριστικής παύσης.

Μήνυμα για την έναρξη των 
πανελλαδικών εξετάσεων

«Αγαπητά μας παιδιά:
Κατανοώ ότι οι Πανελλαδικές Εξετάσεις που ξεκινούν σήμε-

ρα για όσα από εσάς αποφοιτήσατε από επαγγελματικά λύκεια 
και αύριο για όσα αποφοιτήσατε από γενικά, είναι μία επίπονη 
και απαιτητική διαδικασία που προκαλεί δικαιολογημένα άγχος 
σε εσάς και στις οικογένειές σας.

Είναι όμως και μία διαδικασία για την οποία χρόνια τώρα 
προετοιμάζεστε με συνέπεια, αφοσίωση και ένταση, έχοντας 
την συνεχή στήριξη των δικών σας ανθρώπων και την υπεύθυ-
νη καθοδήγηση των καθηγητών σας. 

Και αυτό πρέπει να σας γεμίζει με αισιοδοξία για το τελικό 
αποτέλεσμα και με εμπιστοσύνη για τις ικανότητες και τις γνώ-
σεις σας!

Να θυμάστε ότι στα μάτια όλων όσοι σας αγαπάμε και είμα-
στε υπερήφανοι για εσάς, είστε ήδη νικητές.

Γιατί αγωνίζεστε για να πραγματοποιήσετε τα όνειρά σας 
ξεπερνώντας δυσκολίες και φόβους. Και ο καθημερινός αυτός 

αγώνας, με μέθοδο, υπομονή, πίστη και προσήλωση, είναι από μόνος του το μυστικό της επιτυχίας 
στη ζωή. 

Σας εύχομαι να αγωνίζεστε πάντα για όσα σας ενθουσιάζουν. Για όσα σας εμπνέουν. Για όσα 
σας συγκινούν. Σας εύχομαι να αγωνίζεστε πάντα για καινούργιες κορυφές, για νέους στόχους. Σας 
εύχομαι να αξιοποιήσετε τις ιδιαίτερες κλίσεις σας, τα ταλέντα σας και τα χαρίσματά σας και να γίνετε 
ευτυχισμένοι άνθρωποι, συνειδητοποιημένοι πολίτες και ολοκληρωμένες προσωπικότητες.

Οι πανελλαδικές εξετάσεις είναι ένας μόνο σταθμός σε αυτή την όμορφη διαδρομή. Δεν είναι ούτε 
το τέλος της διαδρομής, ούτε το τέλος των στόχων σας. 

Δώστε λοιπόν τον καλύτερό σας εαυτό με χαμόγελο!
Καλή επιτυχία σε όλες και σε όλους σας!»

Λάζαρος Τσαβδαρίδης
Βουλευτής Ημαθίας ΝΔ

Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ

Μήνυμα για την έναρξη των 
Πανελλήνιων εξετάσεων

Αγαπητές μαθήτριες , αγαπητοί μαθητές,
Ξεκινάνε σήμερα οι Πανελλαδικές εξετάσεις και σας 

εύχομαι από καρδιάς σε όλες και όλους καλή δύναμη, 
υπομονή και επιμονή με προσήλωση στην επιτυχία του 
στόχου σας. Ένας κύκλος κλείνει, ένας νέος ανοίγει. Δι-
εκδικείστε με όρεξη και μεράκι τα όνειρά σας για ένα νέο 
δημιουργικό κύκλο στη ζωή σας. Οι εξετάσεις θα κρίνουν 
σημαντικά το μέλλον σας, αλλά δεν το καθορίζουν. Οι αρ-
χές και οι αξίες, το ήθος, το πείσμα και η διεκδίκηση είναι 
οδηγοί σε όποια προσωπική ή επαγγελματική πορεία και 
να ακολουθήσετε.

Είστε η γενιά που πέρασε δύσκολες σχολικές χρονιές. 
Με συνθήκες δύσκολες και πρωτόγνωρες, με κλειστά 
σχολεία και το φόβο ανάμεσά μας. Παρ όλα αυτά δείξατε 
μεγάλη ψυχραιμία, δύναμη, υπομονή και επιμονή και 
συνεχίσατε με την ίδια πίστη τον αγώνα σας για την επι-
τυχία. Αρωγούς και συμπαραστάτες σε αυτή την προσπά-
θεια είχατε τους γονείς σας και τους εκπαιδευτικούς σας.

Θέλω να συγχαρώ τους γονείς σας και να τους ευχηθώ υγεία, θετική σκέψη και αγάπη, για το 
όποιο αποτέλεσμα της προσπάθειάς σας. Η στήριξη που σας προσφέρουν είμαι σίγουρος ότι θα 
φέρει τα καλύτερα αποτε-
λέσματα στο μέλλον.

Ιδιαίτερα θέλω να συγ-
χαρώ τους εκπαιδευτικούς 
του δήμου μας που έδω-
σαν το δικό τους αγώνα 
για τη σωστή προετοιμα-
σία και την ψυχολογική 
στήριξή σας σε αντίξοες 
εκπαιδευτικές και κοινωνι-
κές συνθήκες.

Αγαπητά μας παιδιά 
το μέλλον είναι στα χέρια 
σας, καμία δοκιμασία, κα-
μία βαθμολογία δεν θα 
μπουν εμπόδιο στα όνειρά 
σας. Οι δρόμοι του αύριο 
είναι μπροστά σας να τους 
κατακτήσετε, αρκεί η καρ-
διά σας να έχει πίστη και 
δύναμη να τους διεκδική-
σει και να τους κερδίσει.

Σας εύχομαι και πάλι 
καλή δύναμη, καλή επιτυ-
χία και καλά αποτελέσμα-
τα. H ζωή έτσι και αλλιώς 
σας καλεί και σας ανήκει.

 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

 ΓΚΥΡΙΝΗΣ
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
 «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργοδηγού   
     Μηχανικού   εγκαταστάσεων 2ης ειδικότητας
2)  Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκαταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερμαστή)
3)  Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικότητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
«VENUS GROWERS» 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΙΟΥΝΙΟΥ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

Α) Εργατών Παραγωγής
Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΕΧΕΙ: 
- Μεταφορά των εργαζομένων από και προς τις εγκαταστάσεις των εργοστασίων
- Κλιματιζόμενους χώρους εργασίας
- Πλήρη εξοπλισμό εργασίας
ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ):
1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας,
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.),
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ 
4. Α.Μ.Κ.Α. 
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας 
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος),
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας)
ΕΠΙΠΛΕΟΝ:
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ:
- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:
- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ:
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 
23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 123

Mail: hr@venusgrowers.gr

 Σε 4 επίπεδα επιθεώρησης ο νέος 
Κώδικας Οργανισμού Δικαστηρίων 

και Κατάστασης Δικαστικών Λειτουργών
-Για πρώτη φορά μπαίνουν κριτήρια αξιολόγησης των δικαστών
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Τηνετήσιαεπίδειξη
ακροβατικήςγυμναστικής

ετοιμάζειηΒερόη
Βέροιαςστις17Ιουνίου

«ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ»

Την ετήσια επίδειξη ακροβατικής γυμναστικής 
θα πραγματοποιήσει την Παρασκευή 17 Ιου-
νίου ο σύλλογος Βερόη Βέροιας. Οι μικροί 

ακροβάτες ετοιμάζονται πυρετωδώς γι’αυτήν και 
μας επιφυλάσσουν για μία ακόμη φορά πλούσιο 
θέαμα σε μία γιορτή άθλησης, αισιοδοξίας και 
χαράς για να καλοσωρίσουμε έτσι το καλοκαίρι.

Την Παρασκευή 17 Ιουνίου και ώρα 19:00 θα μετατραπεί το Φι-
λίππειο σε Disco για να ζήσουμε ένα μοναδικό Acro Party με μουσι-
κές επιτυχίες που όλοι μας έχουμε χορέψει.

Κανονικά στη 
Superleague θα 
αγωνίζεται και 

τη νέα χρονιά ο Παναι-
τωλικός, αφού απαλλά-
χθηκε από την Επιτρο-
πής Δεοντολογίας.

Σύμφωνα με το gazzetta.
grοι Αγρινιώτες τιμωρήθηκαν με 
300.000 πρόστιμο, για το οποίο 
θα κάνουν έφεση.

Επίσης, επιβλήθηκε 10 χρόνια 
απαγόρευση εισόδου στα γήπε-
δα, 10 χρόνια απαγόρευση ενα-
σχόλησης με το ποδόσφαιρο και 
40.000 πρόστιμο στον Κουτσο-
σπύρο.

Έτσι, η ΒΕΡΟΙΑ θα αντιμετω-
πίσει στα δεύτερα μπαράζ την 
προτελευταία της SL1 Λαμία, με 
το πρώτο ματς να διεξάγεται πι-
θανότατα την επόμενη Κυριακή 
12 Ιουνίου και τον επαναληπτικό 
μία εβδομάδα αργότερα.

ΑπαλλάχθηκεοΠαναιτωλικός
Με Λαμία η ΒΕΡΟΙΑ στα μπαράζ

Ο Mandynamic 
Αερωπός 
Έδεσσας απέ-

κτησε τον Χρήστο 
Παπαγιάννη απο τον 
Φίλιππο Βέροια. Ο 
Χρήστος Παπαγιάννης 
παίζει πλει μεικερ και 
εξτρέμ,είναι 20 ετών 
[γεν.2/7/2002-ύψος 
1.82μ]

Ο 20χρονος αθλητής απο-
καλείται από τον Αερωπό ‘’πο-
λυεργαλείο’’ και αναμένεται να 
βοηθήσει σημαντικά στα σχέδια 
του Γιάννη Πιλαλίδη.

Ο Χρήστος ξεκίνησε την χα-
ντμπολική του πορεία από την 
ομάδα του Φίλιππου Βέροιας 
στην οποία και ανδρώθηκε!!

‘Εχει αρκετές διακρίσεις με τις 
‘’μικρές’’ ομάδες του Φίλιππου 
Βέροιας.

Έχει κατακτήσει δύο Πανελ-
λήνια πρωταθλήματα, ένα με 
τους παμπαίδες Α και ένα με 
τους παίδες του Φίλιππου Βέ-
ροιας.

Είναι διεθνής με την Εθνική 
εφήβων στους Μεσογειακούς 
2019 και πέρσι στο Πανευρω-
παικό νέων στα Σκόπια.

Στο φετινό πρωτάθλημα με 
τον Φίλιππο πέτυχε 31 γκολ σε 
17 αγώνες [μ.ο.1,82 γκολ].

Για την νέα του ομάδα μας 
είπε:

‘’Είμαι πολύ χαρούμενος που 
θα αγωνιστώ με τα χρώματα του 
Αερωπού Έδεσσας και θα συνε-
χίσω στην Handball Premier. Πι-
στεύω ότι θα βοηθήσω με όλες 
μου τις δυνάμεις την πρσπάθεια 

της ομάδας μου 
στο νέο πρωτάθλημα’’.

Ο διεθνής Παντελής Κωστα-
κίδης είναι παίκτης του Αερωπού 

Όπως είχε γράψει στις 25/5 ο 
αγαπητός συνάδελφος  Μανώ-
λης Νεόφυτος ο Παντελής Κω-
στακίδης είναι πλέον παίκτης του 
Αερωπού Έδεσσας και με την 
βούλα.

Οι δύο πλευρές ήρθαν σε 
πλήρη συμφωνία και οι υπογρα-
φές οριστικοποίησαν την συνερ-
γασία τους για την νέα περίοδο 
2022-23.

Πρόκειται για μία πολύ μεγά-
λη μεταγραφική επιτυχία του Αε-
ρωπού Έδεσσας που ενισχύεται 
σημαντικά με τον διεθνή αθλητή.

Ο Παντελήςς έχει πολύχρονη 
συμμετοχή στην Εθνική Ελλά-
δος.

Υπήρξε αθλητής σπουδαίων 

ομάδων όπως ο Ολυμπιακός, ο 
ΠΑΟΚ και ο Φίλιππος Βέροιας.

Ο Βαγγέλης Μάινος λόγω 
των προσωπικών σχέσεων του 
με τον αθλητή συνέβαλε σε με-
γάλο βαθμό στην διεκπεραίωση 
της μεταγραφής του.

Στην φωτογραφία ο Πρό-
εδρος της ομάδας μας Θωμάς 
Μουμτζιδέλης [δεξιά], στη μέση 
ο Παντελής Κωστακίδης και αρι-
στερά ο Βαγγέλης Μάινος ο ο-
ποίος είναι εξωδιοικητικός παρά-
γοντας της ομάδας του Αερωπού 
και εκπρόσωπος της Novagreen.

- Δύο πολύ σημαντικές απώ-
λειες για τον Φίλιππο Βέροιας 
στην προσπάθεια του να επα-
νέλθει και πάλι στην μεγάλη 
κατηγορία του Ελληνικού χαντ 
μπολ εκεί που μεγαλούργησε

ΜετάτονΚωστακίδηκαιο20χρονος
ΧρήστοςΠαπαγιάννηςτουΦιλίππου

στονΜΑΝDYNAMICΑερωπόςΈδεσσας
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Την Τεταρτη 1 
Ιουνίου συνεχί-
στηκε η αγωνι-

στική δράση του τουρ-
νουά με δύο δυναμικά 
παιχνίδια στο ανοιχτό 
γήπεδο ΑΡΗΣ Γεωρ-
γιάδης στην Εληα. Στο 
πρώτο χρονικά παιχνίδι 
οι Daltons επικράτησαν 
των Morfes Boys23 με 
σκορ 63-47 , ενώ στο 
βραδινό παιχνίδι οι 
Texas losers συνέχι-
σαν ακάθεκτοι κερδί-
ζοντας και τους Okla-
χωμα άνετα με σκορ 
40-65.

Αγχωτικό ξεκίνημα για την ο-
μάδα του Αθηνόδωρος Καραθα-
νάσης , που προσπαθούσε να 
βρει τα πατήματα της στο γήπε-
δο παίζοντας γρήγορο μπάσκετ 
. Στο δεύτερο ημίχρονο όμως έ-
σφιξαν την άμυνα , ο Vaggelis 
Papadopoulos έκανε φετινό ρε-
κόρ στο τουρνουά με 6 τρίποντα 
, ο Γεώργιος Καραγιαννόπουλος 
για ένα ακόμα παιχνίδι κυριάρ-
χησε στο ζωγραφιστο , και ο 
Michael Klonaras αλωνισε το γή-
πεδο παίρνοντας διαφορά ασφα-
λείας μέχρι την λήξη του αγώνα .

Ένα ημίχρονο άντεξε η αρμά-
δα του Gregory Trigonis καθώς 
με μια μόνο αλλαγή κουράστη-
καν και δεν άντεξαν στον γρήγο-

ρο Ρυθμό των αντιπάλων . Ένας 
καταπληκτικός Vasilis Polimeris 
σκόραρε κατά ριπάς από κάθε 
μεριά του γηπέδου , ο Georgios 
Eftimiadis βομβάρδισε από τα 
6,75 και ο Tassos Gogos ακούρα-
στος πάνω κάτω δεν κατάφεραν 
να αποσοβήσουν την ήττα.

DALTONS: Γαβριηλίδης 6, 
Παπαδόπουλος 20(6), Καραθα-
νάσης 4, Αχτσης , Ποταμόπουλος 
5(1), Μόρφης 4, Καραγιαννόπου-
λος 11, Κλωναρας 11(1), Μπο-
γδαμπειδης 2 .

MORFES BOYS23 : Γώγος 
6, Μαυρόπουλος , Τζανέτος 5(1), 
Πολυμερης 16(2), Ευθυμιάδης 
11(3), Τριγώνης 9(1).

Νωθρό ξεκίνημα για τους 

παίκτες του Aris Beckiaridis που 
είχε και συνέχεια σε ολόκληρο 
το παιχνίδι . Δεν κατάφεραν σε 
κανένα σημείο του αγώνα να κοι-
τάξουν τον αντίπαλο στα μάτια 
, o Stathis Bersos δοκίμασε να 
τρέξει , ο Τσαλιγοπούλος Α. πάλε-
ψε στο ζωγραφιστο , ο Mpiternas 
Giwrgos σκόραρε από κοντά , αλ-
λά δεν κατάφεραν τίποτε αξιόλο-
γο και επήλθε η ήττα άνετα .

TexasWiners-ΟKLAΧΩΜΑ
65-40

Υπέροχο παιχνίδι από τους 
Texas Winers του Tolis Bizetas 
, έδειξαν από την αρχή πόσο ή-
θελαν την νίκη και δεν κοίταξαν 
ποτέ πίσω . Ο Stelios Martos έ-
βλεπε το καλάθι σαν βαρέλι α-

πό την γραμμή τριών πόντων , ο 
Μανουρας δεν έχασε κυριολεκτι-
κά σουτ , και οι George Tsipis με 
τον Παπαδόπουλο κέρδισαν κατά 
κράτος τους αντιπάλους ψηλούς , 
συνεχίζοντας αήττητοι στην πρώ-
τη θέση του φωτεινού τουρνουά .

O K L A Χ Ω Μ Α : Κ Ω Τ Ι Α Δ Η Σ 
2,ΜΠΕΡΣΟΣ 8(2),ΜΠΙΤΕΡΝΑΣ 
8(1),ΤΣΑΛΙΓΟΠΟΥΛΟΣ Χ. 4,ΤΣΑ-
ΛΙΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝ. 6,ΤΟΥΦΑΣ 
2,ΤΣΙΡΙΜΠΑΚΑΣ 4,ΜΠΕΚΙΑΡΙ-
ΔΗΣ 4,ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΣ 2.

TEXAS LOSERS:ΜΑΡΤΟΣ 
9(3),ΤΣΙΠΗΣ 13,ΚΑΝΕΛΛΙΔΗΣ 
4,ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 8,ΣΙΣΤΑ-
ΚΟΣ 8,ΚΩΣΤΟΓΛΙΔΗΣ 3,ΠΑΠΑ-
ΖΗΣΗΣ 6,ΜΑΝΟΥΡΑΣ 14(1),ΧΑ-
ΤΖΗΣ,ΠΥΡΚΑΣ.

Νοσταλγία 2022

ΟιDaltonsεπικράτησαντωνMorfesBoys23
μεσκορ63-47

Με Νίκο Ντουμανόπουλο
το «Εν Σώματι Υγιεί»

στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Boccia

Στις εγκαταστάσεις του Κλ. Γυμναστηρίου 
«Γεώργιος Στεφανόπουλος» στο Περιστέρι, 
διεξάγεται το φετινό Πανελλήνιο Πρωτάθλη-

μα Boccia, με τη συμμετοχή 80 και πλέον αθλητών 
και αθλητριών από όλη την Ελλάδα. Οι αγώνες 
που ξεκίνησαν χθες Τρίτη 31 Μαΐου και θα ολο-
κληρωθούν την Κυριακή 5 Ιουνίου, τελούν υπό την 
διοργάνωση της Εθνικής Αθλητικής Ομοσπονδίας 
ΑμεΑ.

Στους αγώνες συμμετέχει και ο αθλητής του «Εν Σώματι Υγιεί» 
Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας Ντουμανόπουλος Νικόλαος, στην κατηγορία BC4 
και θα αγωνιστεί μόνο στο ατομικό της κατηγορίας του. Ο Ντουμα-
νόπουλος έχει επιδείξει καλές παρουσίες στο παρελθόν (δύο φορές 
στην 8άδα) και πέρσι κατάφερε να φτάσει μέχρι τα ημιτελικά.

Τον αθλητή συνοδεύει ο πατέρας του Ντουμανόπουλος Θωμάς 
και η προπονήτρια Αλεξάνδρου Κλαίρη. Η αποστολή αναχώρησε  
σήμερα από τη Βέροια με τους αγώνες του Νίκου να είναι προγραμ-
ματισμένοι την Πέμπτη και την Παρασκευή (φάση ομίλων) και Παρα-
σκευή-Σάββατο εφόσον συνεχίσει στα νοκ-αουτ παιχνίδια.

Ο χρόνος μετρά αντίστροφα για τη διεξαγωγή του ΓΑΣ Αλεξάν-
δρεια Sports Summer Camp 2022. Αμέσως μετά το κλείσιμο των 
σχολείων το τμήμα μπάσκετ του ΓΑΣ Αλεξάνδρεια θα πραγματοποιή-
σει καλοκαιρινό πρόγραμμα προπονήσεων που θα έχει ως στόχο τη 
βελτίωση και την εκμάθηση των βασικών αρχών του μπάσκετ.

Για κορίτσια και αγόρια ηλικίας 6-16 ετων.

Το πρόγραμμα είναι προσαρμοσμένο για αρχάριους και προχωρη-
μένους αθλητές.

Οι εγγραφές ξεκίνησαν.
Πληροφορίες - δηλώσεις συμμετοχής:
Καραγιαννης Ιωάννης: 6974326946
Κλειστό γυμναστήριο 2ου Γυμνασίου Αλεξάνδρειας.

ΓΑΣ Αλεξάνδρειας Basketball camp 2022

ΤηΔευτέρα6/6επικυρώνει
τηνβαθμολογίατωνπλέι
άουτηSL1Στις12η13
Ιουνίουτοα’μπαράζ

Η  S u p e r 
League 1 συ-
γκάλεσε Διοι-
κητ ικό Συμ -
βούλιο για ε-
πικύρωση της 
βαθμολογίας 
των πλέι άουτ 
(6/6, 15:30), 
εν  αναμονή 
και της από-
φασης για την 
υπόθεση του Παναιτωλικού αν αθωωθεί η ομάδα του Αγρινίου.  Σε 
άλλη απόφαση θα υπάρχει έφεση και πιθανόν προσφυγή στο CAS  Η 
Λίγκα θέλει να επισημοποιήσει τις θέσεις 7-14, άρα το πρώτο μπαράζ 
πάει για 12 ή 13 Ιουνίου.

Η σχετική ανακοίνωση:
«Ανακοινώνεται ότι τη Δευτέρα, 06/06/2022, στις 15:30 θα πραγ-

ματοποιηθεί Διοικητικό Συμβούλιο της Super League, μέσω τηλεδιά-
σκεψης.

Τα θέματα ημερήσιας διάταξης έχουν ως ακολούθως:
1. Επικύρωση βαθμολογίας αγώνων playouts πρωταθλήματος 

Super League 1 Interwetten (ανδρών) αγ. περιόδου 2021-22.
2. Διάφορα».



Με την 5η αγωνιστική 
συνεχίστηκε το ειδικό 
πρωτάθλημα των πρω-

ταθλητών της Γ’ Εθνικής για τη 
Super League 2 και προέκυψε 
η πρώτη ομάδα που εξασφάλισε 
την άνοδο.

Με φόρα η Παναχαϊκή του Σούλη Παπαδό-
πουλου βρίσκεται στη Super League 2, καθώς 
πέτυχε την τέταρτη νίκη της στα μπαράζ. Οι 
Πατρινοί επικράτησαν 3-0 του Ηρακλή Λάρι-
σας στην Αγυιά και εξασφάλισαν το εισιτήριο 
της ανόδου. Το Τσαμκάκης με κεφαλιά στο 
23’ έκανε το 1-0, με την Παναχαϊκή να είναι 
κυρίαρχη στο παιχνίδι και να χάνει κι άλλες 
ευκαιρίες. Στο 70’ ο Κέρι πέτυχε το 2-0 και στο 
74’ ο Αλεξόπουλος έγραψε το 3-0.

Στο γήπεδο της Νέας Ευκαρπίας, ο Μακε-
δονικός πήρε σημαντική νίκη, με 1-0 επί του Α-
γροτικού Αστέρα και παρέμεινε σε τροχιά ανό-
δου. Ο Μακεδονικός ήταν πιο δραστήριος στο 
ξεκίνημα του αγώνα και κατάφερε στο 11’ να 
προηγηθεί με κεφαλιά του Μπρατσιάνι. Ο Α-
γροτικός Αστέρας προσπάθησε να αντιδράσει 
και να βρει το γκολ, αλλά χωρίς αποτέλεσμα.

Στο γήπεδο του Ρουφ, η θερμοκρασία ή-
ταν υψηλή, αλλά η Προοδευτική κατάφερε να 
πάρει τη νίκη με 2-0 και να ξαναμπεί δυναμικά 
στη διεκδίκηση της ανόδου. Στα πρώτα λεπτά 
του αγώνα άναψε φωτιά από καπνογόνο. Ο 
ΠΑΟ Ρουφ είχε την κατοχή της μπάλας, αλλά 
οι «βυσσινί» την ουσία και στο 41’ ο Κρητικός 

με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι έκανε το 0-1. Στο 
67’ οι γηπεδούχοι ζήτησαν πέναλτι, αλλά ο δι-
αιτητής είχε άλλη άποψη και έδειξε τη δεύτερη 
κίτρινη στον Κατσούλη για θέατρο, αφήνοντας 
τον ΠΑΟ Ρουφ με δέκα παίκτες. Στις καθυστε-
ρήσεις του αγώνα, ο Τσιάβος στην αντεπίθεση 
πέτυχε το 0-2, που ήταν και το τελικό σκορ.

Αναλυτικάτααποτελέσματα:
Μακεδονικός-Αγροτικός Αστέρας  .........1-0
ΠΑΟ Ρουφ-Προοδευτική ...................... 0-2

Παναχαϊκή-Ηρακλής Λάρισας .............. 3-0
Ρεπό: Ηλιούπολη

Ηβαθμολογία(σε5αγώνες)
1. Παναχαϊκή  ............................... 12 (8-2)
2. Μακεδονικός  .............................. 8 (3-2)
3. Προοδευτική  .............................. 7 (6-1)
4. Αγροτικός Αστέρας ..................... 7 (6-5)
5. ΠΑΟ Ρουφ  ................................. 6 (4-5)
6. Ηλιούπολη  ................................. 1 (2-5)
7. Ηρακλής Λάρισας  .................... 1 (1-10)
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Γ’ Εθνική: Σενάριο 
για να ανέβουν όλες 

οι ομάδες των μπαράζ

Δύο τελευταίες αγωνιστικές απομένουν για 
τα μπαράζ ανόδου από την Γ’ Εθνική στην 
Super League 2, με τις ομάδες να βρίσκο-

νται εν αναμονή των αποφάσεων του CAS. Υπεν-
θυμίζουμε ότι πριν ξεκινήσουν τα μπαράζ ανόδου 
της Γ’ Εθνική είχε την υπόθεση του Μακεδονικού 
που τα καθυστέρησαν για περισσότερο από ένα 
μήνα, με την ομάδα της Θεσσαλονίκης να δικαιώ-
νεται στην Επιτροπή Εφέσεων της ΕΠΟ.

Η Κοζάνη και η Λευκίμμη πήγαν όμως στο Ανώτατο Δικαστήριο 
της Λωζάνης και όλοι περιμένουν την απάντηση, ενώ πρόσφατα το 
CAS είχε κάνει δεκτά τα ασφαλιστικά μέτρα που κατέθεσαν.

Υπάρχει το σενάριο, ότι όλες οι ομάδες της Γ’ Εθνικής που ήταν 
πρωταθλήτριες, μπορεί να ανέβουν στην SL2 της νέας σεζόν και 
όχι να δοθούν μόνο τέσσερα εισιτήρια όπως ήταν προγραμματισμέ-
νο.

Ανάλογα από την εκδίκαση του CAS, μπορεί να έχουμε εξελίξεις 
για το πόσες ομάδες θα βγουνε

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

30-05-2022 μέχρι 

06-06-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παρασκευή 03-06-2022

13:30-17:30 ΖΑ-

ΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26 

23310-24123

2 1 : 0 0 - 0 8 : 0 0

ΓΚΡΕΖΙΟΥ ΔΗΜΗ-

ΤΡΑ ΠΙΝΔΟΥ 11 (κά-

τω από τα αστικά) 

23310-23023

Φαρμακεία

Μπαράζ Γ’ Εθνικής

Ηπρώτηομάδα(Παναχαική)πουπάειSL2
Tα αποτελέσματα και η βαθμολογία

Σύμφωνα με άρθρο της 
eleftheria.gr, ο ισχυρός 
άνδρας των βυσσινί, κ. Αλέ-

ξης Κούγιας ανέφερε αναλυτικά 
ότι η Θεσσαλική ομάδα βρίσκεται 
μέχρι τις 28 Ιουλίου σε καθεστώς 
πώλησης, αλλά και πως τα έσοδα 
που περιμένει η ομάδα θα πάνε 
στον υποψήφιο αγοραστή.

Αναλυτικά όλα όσα αναφέρει το σχετικό 
άρθρο:

Η ΑΕΛ βρίσκεται μέχρι τις 28 Ιουλίου σε 
καθεστώς πώλησης, σύμφωνα με τον μεγα-
λομέτοχο Αλέξη Κούγια, και η τιμή που όρισε 
είναι τα 2,1 εκατομμύρια ευρώ σε τρία χρόνια, 
αλλά και οι πληρωμές χρεών σε Εφορία (ρυθ-
μισμένα σε δέκα χρόνια) και παικτών.

Το σύνολο των υποχρεώσεων αυτών ανέρ-

χεται σε 4,5 εκατομμύρια ευρώ.
Χθες, μιλώντας στην «Ε», διευκρίνισε ότι τα 

έσοδα που περιμένει η ομάδα θα πάνε στον 
υποψήφιο αγοραστή, κάτι που σημαίνει ότι το 
ποσό μειώνεται στα 3,2 εκατομμύρια ευρώ.

Υπενθυμίζουμε τι είπε για τα έσοδα: «Έ-
χουμε να παίρνουμε 700.000 από τον Ολυ-
μπιακό για τη μεταγραφή του Πινακά. Η μετα-
γραφή του Πινακά στον Ολυμπιακό έφτασε το 
ένα εκατομμύριο ευρώ, γιατί για να παίρναμε 
1,5 εκατομμύριο ευρώ θα έπρεπε να είχε πιά-
σει στόχους. Αν είχε απλά συμμετοχές ενός 
λεπτού ή συμμετοχή στην αποστολή του Ο-
λυμπιακού. 60.000 ευρώ μπήκαν σήμερα. Τα 
χρήματα αυτά θα έπρεπε να τα είχαμε πάρει, 
έχουμε και συμφωνία να τα πάρουμε τη νέα 
χρονιά. 125.000 ευρώ έχουμε να πάρουμε 
από την τηλεόραση. Λόγω της δεύτερης θέσης 
παίρνουμε 100.000 ευρώ.

Υποτίθεται ότι θα πάρουμε 200.000 ευ-
ρώ από το στοίχημα. Δεν έχουμε εισπράξει 
200.000 ευρώ από τους χορηγούς στη φα-
νέλα, έχουμε να πάρουμε 50.000 ευρώ από 
τον Χουσίνο, αυτά είναι τα προσδοκώμενα 
έσοδα».

Ο Αστέρας Τρίπολης συνεχίζει 
να εξελίσσεται και έτσι ο προπονη-
τής τερματοφυλάκων της ομάδας, ο 
Ημαθιώτης Χρήστος Τσελιόπουλος, 
που δούλεψε σε Βέροια, Νάουσα, 
ΠΑΣ Γιάννενα  βρέθηκε σε διεθνές 
συνέδριο στην Πορτογαλία.

Στην ανακοίνωση της ΠΑΕ α-
ναφέρεται: «Το τριήμερο 27-28 και 
29 Μαΐου διεξήχθη στο Οπόρτο της 
Πορτογαλίας το 10ο Goalkeeping 
Congress of Portugal, με τη συμ-
μετοχή του προπονητή τερματοφυ-
λάκων του ΑΣΤΕΡΑ,  Τρίπολης κ. 
Χρήστου Τσελιόπουλου.

Στο συνέδριο το παρόν έδωσαν σπου-
δαίες προσωπικότητες του αθλήματος, ενώ 
συμμετείχαν ως ομιλητές και πολύ σημαντικοί 

άνθρωποι του ποδοσφαίρου και ειδικότερα 
προπονητές τερματοφυλάκων.

Στιη φωτογραφία ο προπονητής τερματο-

φυλάκων του ΑΣΤΕΡΑ διακρίνεται 
με τον προπονητή τερματοφυλά-
κων της Milan, κ. Gigi Ragno, ο 
οποίος βρίσκεται στο τιμ του Dida 
και με τον οποίο ο κ. Τσελιόπουλος 
αντάλλαξαν τις φανέλες της ομάδας 
τους.

Επίσης, διακρίνεται με τον προ-
πονητή τερματοφυλάκων στην 
Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου της 
Ισπανίας, κ. Jose Sambade, της 
Marseille, κ. Jon Ibarrola και της 
Real Sociedad, κ. Inaki Ulloa. Α-
νάμεσα στους ομιλητές ήταν και 
στελέχη άλλων ομάδων, όπως 

της Arsenal, της Porto, της Guimaraes, της 
Benfica, της Lyon, του ΑΠΟΕΛ, της Estoril, 
της Famalicao, της Shakhtar».

ΑλέξηςΚούγιας:«ΔενθέλωταέσοδατηςΑΕΛ,
αυτάθαπάνεστοναγοραστήτηςομάδας»

Σε συνέδριο τερματοφυλάκων με Πόρτο, Μπενφίκα,
Άρσεναλ και Μαρσέιγ ο Χρήστος Τσελιόπουλος
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 4 Ι-

ουνίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Κων/νου και Ελένης Βέ-
ροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΑΠ.
ΠΕΡΣΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, 
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς 

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Ι-

ουνίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αντωνίου Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας υιού, συζύ-
γου και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ
ΧΑΣΙΩΤΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Οι γονείς, 
Η σύζυγος, Ο υιός, 

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 4 Ι-

ουνίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου Βέροιας 40Ν-
ΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού, αδελφού 
και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ.
ΤΣΙΑΜΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρειάζο-
νται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 2331024891.

Εσπερινή Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία 

στην Αλεξάνδρεια 
για τους μαθητές που 
θα διαγωνισθούν στις 

Πανελλαδικές Εξετάσεις
-Βεροίας Παντελεήμων: «Παιδιά μου, 

μαζί με σας αγωνιούμε και εμείς»

Την Τετάρτη 1 Ιουνίου το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων τέλεσε στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας, εσπερινή Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία για τους μαθητές και τις μαθήτριες που θα διαγωνισθούν τις 
επόμενες ημέρες στις Πανελλαδικές εξετάσεις.

 Η Θεία Λειτουργία τελέστηκε στον σολέα του Ιερού Ναού, ενώ τέθηκαν 
σε προσκύνηση τεμάχια των Ιερών Λειψάνων των προστατών της Παιδείας, 
Αγίων Τριών Ιεραρχών. 

Εκκλησιάστηκαν μαθητές, μαθήτριες και γονείς από την πόλη της Αλε-
ξάνδρειας και την ευρύτερη περιοχή.

 Στο τέλος της θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Παντελεήμων ανέγνωσε ειδική περιστασιακή ευχή για τους μαθητές που θα 
διαγωνιστούν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις και ευχήθηκε πατρικά σε όλους 
καλή επιτυχία.

Την Κυριακή 5 Ιουνίου 
στον Χώρο Τεχνών 

Εναρκτήρια 
εκδήλωση των ΚΗ΄ 
Παυλείων με τίτλο: 
«Τραγουδώντας για 

την Πατρίδα»

Την Κυριακή 5 Ιουνίου στις 8 το βράδυ στον Χώρο Τεχνών 
του Δήμου Βεροίας, θα πραγματοποιηθεί η εναρκτήρια εκδή-
λωση των ΚΗ΄ Παυλείων με τίτλο: «Τραγουδώντας για την 
Πατρίδα».  

 Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν η χορωδία ψαλτριών 
«Άδουσαι» από τον Βόλο και η χορωδία «Μουσική Πολυφω-
νία» Βεροίας και θα αποδώσουν ύμνους και τραγούδια για τις 
αλησμόνητες πατρίδες.   

Με αφορμή τη λήξη της «4ης Ιατρικής Εβδομάδος» προς 
τιμήν του Αγίου Λουκά του Ιατρού, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης μας κ. Παντελεήμων θα τιμήσει στο τέλος της εκδή-
λωσης τον κ. Παύλο Πυρινό, τον  κ. Ιωάννη Αβραμίδη, τον κ. 
Απόστολο Στεργίου και την κ. Μαίρη Αμοιρίδου για την πολυ-
ετή προσφορά τους στο Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού Βεροίας.  

 Η Μητρόπολη καλεί τον ευσεβή λαό για να τιμήσουν τον 
ιδρυτή της τοπικής μας Εκκλησίας, τον Απόστολο των Εθνών, 
τον Απόστολο της Βεροίας, τον Ουρανοβάμονα Παύλο αλλά 
και την επέτειο των 100 ετών από τη Μικρασιατική καταστρο-
φή. 

 Είσοδος Ελεύθερη 

Την Κυριακή 5 Ιουνίου στην Παλαιά Μητρόπολη
Τεσσαρακονθήμερο 

Μνημόσυνο του μακαριστού 
Μητροπολίτου Δράμας 

κυρού Παύλου 
Την Κυριακή 5 Ιουνίου, το 

πρωΐ, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης μας κ. Παντελεήμων θα 
ιερουργήσει στον Παλαιό Μητρο-
πολιτικό Ιερό Ναό των Αγίων Α-
ποστόλων Παύλου και Πέτρου 
Βεροίας με την ευκαιρία της εορ-
τής του Αγίου Ιερομάρτυρος Αρ-
σενίου Επισκόπου Βεροίας.  

 Στο τέλος της Θείας Λειτουρ-
γίας θα τελεσθεί το τεσσαρακον-
θήμερο Μνημόσυνο του μακαρι-
στού συμπολίτη μας Μητροπολί-
του Δράμας κυρού Παύλου.  

Ο αοίδιμος Ιεράρχης υπήρ-
ξε γνήσιο τέκνο της Αποστολικής 
Εκκλησίας της Βεροίας. Έλαβε 
τους δύο βαθμούς της Ιερωσύνης 
στον Μητροπολιτικό Ναό Βεροίας 
από τον μακαριστό μητροπολίτη 
Βεροίας κυρό Παύλο. Υπηρέτη-
σε ως εφημέριος στον Ιερό Ναό 

του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας και διετέλεσε Ηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Παναγίας Σουμελά. Εξελέγη, ως κληρικός της καθ’ ημάς Ιεράς Μη-
τροπόλεως, Μητροπολίτης Δράμας. Έκτοτε, οι σχέσεις του με την Ιερά μας 
Μητρόπολη υπήρξαν στενότατες και θερμές. 

 Παύλου του μακαριστού Μητροπολίτου Δράμας αιωνία η μνήμη! 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΛEΠTOKAPYA Πιερίας 
ευκαιρία πωλούνται οικό-
πεδα 350 τ.μ. με νερό κο-
ντά στη θάλασσα 25.000 
ευρώ και οικόπεδα με ά-
δεια. Τηλ.: 6983 936729.

ΛEΠTOKAPYA Πιερί-
ας πωλούνται αυτόνομα 
νεόδμητα διαμερίσματα 40 
τ.μ. και 60 τ.μ. 300 μέτρα 
από τη θάλασσα με σαλό-
νι, κουζίνα, 1-2 υπνοδω-
μάτια και μπάνιο και με-
γάλα μπαλκόνια με θέα τη 
θάλασσα και τον Όλυμπο. 
Τηλ.: 6983 936729.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φανταστι-

κή ισόγεια μονοκατοικία, 
70 τ.μ. στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού, κατα-
σκευής 2003, σε οικόπεδο 
500 τ.μ. πλήρως επιπλω-
μένη, ξύλινα σύγχρονα 
κουφώματα μέσα στο πρά-
σινο. Τηλ.: 6948 041985.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2 στρέμ. στους Γεωργια-

νούς, άρτιο και οικοδομή-
σιμο, περιφραγμένο, ρεύ-
μα. Μεγάλη ευκαιρία. Τιμή 
22.000 ευρώ. Τηλ.: 6983 
277527.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
188 τ.μ. με υπόγειο 168 
τ.μ. στα πρώην Σφαγεία 
Βέροιας. Μεγάλη ευκαιρία. 
τιμή 188.000 ευρώ. Τηλ.: 
6944 644220.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 
γκαρσονιέρα μέχρι 50 τ.μ. 
με ασανσέρ. Τηλ.: 6945 
122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιά-

ζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 
τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και 
αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαι-
νισμένο κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρ-
τητο και χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

Κωδ.23420 ΠΑΝΟΡΑΜΑ, Διαμέρισμα 108 
τ.μ., καθ. κατασκευή 1998, 2 υ/δ, 1 ος όροφος , 
πολύ φωτεινό , διαθέτει τζάκι και θέα μοναδική 
στον κάμπο , ξεχωριστή κουζίνα και ένα πολύ 
μεγάλο και με γωνιακή μπανιέρα μπάνιο , ά-
ψογα συντηρημένο, άνετο από κάθε άποψη 
, καταπληκτικό και σπάνιο , με πολυτέλεια και 
ζεστασιά, αυτόνομη θέρμανση με pellets και με 
πολύ χαμηλό κόστος θέρμανσης , κοινόχρηστα 
καθόλου , σίγουρα για σοβαρούς ενοικιαστές , 
ενοίκιο 350€. Από 1/6/22 ελεύθερο.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 
1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
360 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει α-
περιόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, 
με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη και 
μεγάλη αυλή .   Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 24291 - Στον Κοπανό Νάουσας   , 

ενοικιάζεται αποθήκη συνολικής επιφάνειας 
650 τ.μ. σε ισόγειο χώρο με αυλή μπροστά . 
Αποτελείται από έναν ενιαίο  Χώρο, και WC. . 
Μίσθωμα  650 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23850 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα ένα πολύ μικρό γρα-
φείο συνολικής επιφάνειας 8 τ.μ. 1ος Υπερυ-
ψωμένος κατάλληλο και για έδρα επιχείρη-
σης. Μηνιαίο μίσθωμα 80 €.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μη-
τρόπολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, 
κατάλληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό 
wc ενοίκιο 140€.

ΚΩΔ. 24004 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, Επί 
της Βενιζέλου ενοικιάζεται γραφείο 60 τ.μ., 
κατάλληλο για ιατρείο και όχι μόνο  2 χώροι 
με δικό του WC , 3 ος όροφος , σε καλή κα-
τάσταση, ατομική θέρμανση με κλιματιστικά 
και με ανελκυστήρα καινούργιο, ευρίσκεται 
σε προνομιακή τοποθεσία και το μίσθωμα 
του στα 250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 14612 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κα-

τάστημα συνολικής επιφάνειας 68 τ.μ. Ισόγειο. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, Κουζίνα, και WC. 
Είναι ανακαινισμένο μερικώς, με καινούργια 
κουφώματα αλουμινίου, ρολά ασφαλείας, σε 
καλή κατάσταση, με μεγάλη βιτρίνα, οι χώροι 
του λειτουργικοί, κατάλληλο για πολλαπλές 
χρήσεις. Διατίθεται σε πολύ καλή τιμή: 250 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικής ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, 
Διπλά τζάμια . Ενοίκιο  150 € .  Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22786  ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΟΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ,  μεγάλης προβολής ισόγειο 
κατάστημα 300 τ.μ., με 1500 τ.μ. οικόπεδο για 
υπαίθριο πάρκινγκ , πάνω στο δρόμο προς 
Μακροχώρι . Προσφέρεται σε τιμή εξαιρετικά 
συμφέρουσα , μόνο  900€. Υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφέρον αγοραστή. Αποκλειστική 
ανάθεση στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13740 - Στην Νέα Καλλικράτεια Χαλ-

κιδικής πρώτο στη θάλασσα  με εξαιρετική 
θέα διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 54 τ.μ. 
ευρισκόμενο στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 
1 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα ξεχωριστή 
και Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1974 
και  έχει κουφώματα αλουμινίου και χωρίς α-
νελκυστήρα  ,  σπάνια περίπτωση ακινήτου σε 

σπάνια τιμή  , μόνο 82.000 €.
Κωδ: 14298 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο οροφοδιαμέ-
ρισμα συνολικής επιφάνειας 119 τ.μ. σε δυό-
ροφη οικοδομή 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλονοκουζίνα και 
δύο Μπάνια . Είναι κατασκευασμένο το 2005 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρελαίου , 
έχει Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, 
Κλειστό Πάρκινγκ μεγάλο με τηλεχειριστήριο , 
κήπο κοινόχρηστο και Τζάκι.  Διαθέτει ηλιακό 
θερμοσίφωνα, BBQ , είναι γωνιακό  και με δύο 
πολύ μεγάλες βεράντες - Τιμή μόνο 119.000€ 
τελική.

Κωδ.13086 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!! 
πωλείται μεγάλο ισόγειο οροφοδιαμέρισμα 
135τ.μ. , καθαρό με εκπληκτική και ανεμπό-
διστη θέα, διαθέτει 3 υ/δ, σαλόνι, καθιστικό , 
κουζίνα , αποθήκη και δύο μπάνια, είναι οι χώ-
ροι του  ηλιόλουστοι , χρήζει συνολικής ανακαί-
νισης . Διαθέτει  ατομική θέρμανση με σόμπα , 
έχει σωληνώσεις καλοριφέρ και μπορεί να γίνει 
ατομική μονάδα με πετρέλαιο , σε τιμή μοναδι-
κής προσφοράς μόνο 48.000€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 14444  ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  ημιτελής 

στο Μακροχώρι αποτελούμενη  από τρία επί-
πεδα ισόγειο 60 τ.μ. ,1ος ορ. 90 τ.μ. και 2ος 
ορ. 90 τ.μ. και με στέγη , με άδεια δόμησης το 
1994 σε οικόπεδο 1000 τ.μ. πωλείται συνολικά  
ως έχει , τιμή 120.000€ . Αποκλειστική διά-
θεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105242 ΠΑΤΡΙΔΑ, Πωλείται Μο-
νοκατοικία 170τ.μ. σε οικόπεδο 6,000τ.μ., η 
οποία επεκτείνεται σε δύο επίπεδα, στο Ισό-
γειο υπάρχει σαλόνι, κουζίνα, 2υ/δ και ένα 

μπάνιο, στον 1ο όροφο υπάρχει σαλόνι, 2υ/δ 
και ένα μπάνιο μεγάλο, βρίσκεται σε γαλήνιο 
περιβάλλον, για κάποιον που επιθυμεί πραγ-
ματική ησυχία, χρήζει μερικής ανακαίνισης, με 
πολύ μεγάλη αυλή, σε τιμή προσφοράς όλο 
μαζί μόνο: 95.000€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.24116 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 
πωλείται πολυτελέστατη μονοκατοικία η οποία 
εκτείνεται σε 4 επίπεδα , συνολικά 407 τ.μ. στε-
γασμένος χώρος σε οικόπεδο 350 τ.μ. με έτος 
κατασκευής το 2000 τ.μ.,  διαθέτει ουσιαστικά 
δύο διαμερίσματα   , σε ειδυλλιακό τοπίο και με 
θέα όλον τον κάμπο και την πόλη της Βέροιας 
, τιμή  470.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. 
Αποτελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κα-
τασκευασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά 
και 212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι 
νοικιασμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ 
με ωραία διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε 
τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο 
και 15 τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσόψε-
ως, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή 

προσφοράς 44.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  
ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , πωλείται μεγάλης 
προβολής ισόγειο κατάστημα 300 τ.μ., με 1500 
τ.μ. οικόπεδο για υπαίθριο πάρκινγκ , πάνω 
στο δρόμο προς Μακροχώρι . Προσφέρεται σε 
τιμή εξαιρετικά συμφέρουσα , μόνο 200000€. 
Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφέρον αγο-
ραστή. Αποκλειστική ανάθεση στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
κωδ 14217 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Πωλείται Χωράφι 

220 τ.μ., σε προνομιακή τοποθεσία , ευκαιρία 
για μεγάλη υπεραξία, σχεδόν χαρίζεται, σε τιμή 
πράγματι χαμηλή μόνο από 10.000€ τώρα μό-
νο 5.000€.Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105085 ΠΑΛΙΑ ΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ , 
πωλείται αγροτεμάχιο 11 στρ., ελεύθερο με 
μικρή αποθήκη μέσα και με άδεια νόμιμη , τιμή 
κομπλέ μόνο 26.000 €.

Κωδ.22847  Αγροτεμάχιο στην Παλιά Λυ-
κογιάννη 15,250 τ.μ. το μισό με ροδάκινα  12 
ετών και το μισό άδειο , με δική του Πομώνα 
και μπεκάκια πωλείται στην τιμή των 27.000€ 
ευκαιρία πρώτη.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 105258 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Οικό-

πεδο συνολικής επιφάνειας 120τ.μ. γωνιακό, 
σε μοναδικό σημείο, με Σ.Δ. 2.2 , ιδανικό για 
ανέγερση οικοδομής ή και μονοκατοικίας με 
πάρκινγκ, στην καρδιά της πόλης, μαζί με κτί-
σμα το οποίο αποτελείται από Υπόγειο χώ-
ρο 100τ.μ., Ισόγειο  Κατάστημα 100τ.μ. και 
1ο όροφο 100τ.μ. σε τιμή προσφοράς μόνο 
160.000€ όλο μαζί. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ.

Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 
τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διά-
θεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο 
για ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 
τ.μ. Τιμή: 150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106843 ΓΗΠΕΔΟ Πωλείται σπάνιο 
Οικόπεδο 233τ.μ. γωνιακό, τρίφατσο, πολύ 
προνομιούχο, άρτιο και οικοδομήσιμο, κατάλ-
ληλο για ανέγερση μονοκατοικίας ή μεζονέτας, 
σε πολύ καλή γειτονιά, τιμή προσφοράς μόνο 

35.000€.
Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-

λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές 
, σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , 
μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέ-
γερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  
είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 107313 Ν. ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, Πωλείται 
Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1004τ.μ. στο 
οποίο υπάρχει παλιά κατοικία 20 τ.μ. Το κτί-
σμα είναι για κατεδάφιση, ευρίσκεται μέσα στο 
χωριό, περιφραγμένο, σε γαλήνιο περιβάλλον,  
σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο: 13.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα 
γήπεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1063 
τ.μ. εντός ζώνης οικισμού άρτιο και οικοδο-
μήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, ιδανικό για 
ανέγερση κατοικίας. Τιμή: 20.000 €.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικό-
πεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή 
Αυλαγάς, άρτιο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη 
φάτσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106548 - ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 1508 τ.μ. μέσα 
στο χωριό, άρτιο και οικοδομήσιμο, σε πολύ 
καλή τοποθεσία, Τιμή: 25.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115197 - ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 4000 τ.μ. οικοδομήσιμο. 
Τιμή εξαιρετικά χαμηλή , μόνο 25.000 € ευκαι-
ρία σίγουρη.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθε-

ται προς πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμά-
χιο 30.400 τ.μ., ενιαίο κομμάτι, σε εξαιρετικό 
σημείο, μεγάλης προβολής, πρώτο από την 
Εγνατία οδό, σε απόσταση περίπου 1,5χλμ 
από τον κόμβο, περιφραγμένο με μπετό, κα-
τάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, ζητούμενο 
τίμημα 165.000€ όλο μαζί. Αποκλειστική διά-
θεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός σπι-
τιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπόδια, πε-
ριφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλήρως τακτο-
ποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

Στην Γρίτσα Λι-
τοχώρου Πιερίας 
σε απόσταση 50 
μέτρων από την θά-
λασσα, σε καταπρά-
σινο περιβάλλον, ε-
νοικιάζονται για την 
θερινή περίοδο  δύο 
διαμερίσματα πλή-
ρως επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα  45 
τ.μ. και  63  τ.μ. (τηλ. 
6977241877 ) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗSPORTCAFÉ στο 
Μακροχώρι πάνω στον κεντρικό δρόμο(Αριστο-
τέλους) λόγω πρόσληψης και αλλαγής επαγγέλ-
ματος. Το κατάστημα είναι πλήρως εξοπλισμένο 
και σε λειτουργία με σταθερή πελατεία. Τιμή συ-
ζητήσιμη. Επικοινωνία τηλ. 6975524842

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 50 τ.μ., επί της Κονίτσης 
29 (δίπλα στα Αστικά), 1 υ-
πνοδωμάτιο, 1 σαλοκουζίνα, 
W.C., 1ος όροφος, με ελάχι-

στα κοινόχρηστα (μερικώς 
επιπλωμένη). Πληρ. τηλ.: 
6946 740621.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 
52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΠΑΤΡΙΔΑ, περιοχή Μαυ-
ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 
στρέμματα, χέρσο, αρδευτικό, 
πάνω στην άσφαλτο. Πληρ. 
τηλ.: 6945 152085, κος Νί-
κος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας 

με καφέ-εστιατόριο, στο Σέ-
λι (Κάτω Βέρμιο), στην πλα-
τεία του χωριού. Δεκτές, μό-
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
6945931427.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνεργείο 
αυτοικινήτων, πλήρως εξο-
πλισμένο και σε λειτουργία, 
με σταθερή πελατεία, Στα-
δίου 130. Πληρ. τηλ.: 6944 
860080.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στην Ιερισ-
σό Χαλκιδικής αναζητεί καμα-
ριέρες / καθαρίστριες για την 
καλοκαιρινή σεζόν 2022 για 
οχτάωρη απασχόληση. Ικανο-
ποιητικό πακέτο αποδοχών. 
Δωρεάν διαμονή. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας 6977079426, 
2377041191 υπεύθυνος Χρή-
στος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρος 
τεχνίτης επίπλων καθώς και 
λοιυστραδόρος επίπλων 
με εμπειία. Πληρ. τηλ.: 6987 

501595.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κρέα-

τος από την εταιρία ΘΑΝΟΣ 
ΕΠΕ - Στενήμαχος Ναούσης. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6973-736711

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψήστη 
σε εστιατόριο για πλήρη απα-
σχόληση. Πληρ. τηλ.: 6979 
808608.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-
μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 
Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 
φροντίδα και περιποίηση ηλι-
κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 
τηλ.: 6993 678697.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο σα-
λόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωματίου  
70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές, μεγάλα μπαλκό-
νια με θέα,κλειστό parking  190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ,2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC,  Parking 220.000ευρώ.

   ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ  2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  38.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονοκουζίνα 
με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και ισόγειο δι-
αμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδοδαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
και αυλή με μπάρμπεκιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητή-
σιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διάφο-
ρες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
70.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 
135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ.

Πωλούνταιχωραφοοικοπεδα
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 

56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2δωμ.σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,ατομική θερμ. πετρε-
λαίου250ευρώ
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένο.2δωμ,σαλονοκουζίνα,μπάνιο,κλιματιστι-
κό,ατομική θέρμανση,με θέα και ασανσέρ 350ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι, τζάκι,κουζίνα με ηλ.
συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι με 
θέα 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές 
συσκευές, θερμοπομπούς,air-condition,ατομική θέρμανση 
350ευρώ.Στην τιμή περιλαμβανεται το wifi και ο λογαριασμός
ύδρευσης.Χωρίς κοινόχρηστα.
ΚΕΝΤΡΟ 6 γκαρσονιέρες πρόσφατα ανακαινισμένες 
300-350ευρώ. 

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ 75τμ.πλήρως ανακαινισμένο,1ου ορόφου γω-
νιακό 400ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο)  3000€ .
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με είσοδο 
από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω σε 
κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT CAFE 
και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο  350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 650τμ 
με πατάρι 1900ευρώ. 

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσίμων 
στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ), στον εισοδο της πολης.
Ατομα απο 18-40 ετων 
Πληρης Απασχοληση
Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο
τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com

Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ» στη Βέροια ανα-
κοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προσωπικού 
Εργάτες/ΕργάτριεςκαιΧειριστέςΚλαρκ/ΒοηθοίΧειριστέςΚλαρκ  
για τη θερινή περίοδο 2022.

Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικά
στοemail:hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστη
Βέροια(δίπλαστοΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και ερ-

γασίας (Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου) - από επίσημο 

έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ  
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρι-

κό Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)

ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
ΧειριστέςΚλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου 
ΒοηθούςΧειριστέςΚλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την κα-

λοκαιρινή σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ 
επικοινωνήστε στο Τηλ. 2331022774καΑγάπηΜπαλάτσα

ZHTEITAI φαρμακοποι-
ός ή βοηθός φαρμακείου 
για πλήρη απασχόλησης. 
Αποστολή βιογραφικών: 
aggeliespharm@gmail.com

CITRUSBILL
MON.IKE
Η εταιρία επεξερ-

γασίας και συσκευα-
σίας φρούτων και λαχανικών CITRUSBILL MON.IKE με έδρα την Ημαθία 
(7,5 χλμ. Βέροιας- Νάουσας)  σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για 
πρόσληψη :

-Εργάτες – Εργάτριες για το συσκευαστήριο
-Επιστάτη – Υπεύθυνο Παραγωγής 
-Μηχανικό – Μηχανοτεχνίτη
-Χειριστή Μηχανημάτων Συσκευασίας
Οι αιτήσεις θα γίνονται στα γραφεία μας  από Δευτέρα εώς Σάββατο ,
 από τις 10:00-17:00.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΓΙΑΤΗΝΠΡΟΣΛΗΨΗ
•ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
•ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΑΔΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ)
•ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΦΜ – ΑΜΚΑ – ΑΡΙΘΜΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΙΚΑ
•ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΑΣ
•ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
•ΑΡΙΘΜΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ) ALPHA 

BANK / ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΓΙΑΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣΟΓΑΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ:
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΓΑ
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ
•ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
•ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΓΑΜΟY
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπειρία σε 

αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας:2318501685,6974020056
Για αποστολή βιογραφικών να αναγράφεται η θέση εργασίας στο:
 e-mail: info@citrusbill.gr

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & SERVICE

Τίτλος Θέσης: Μηχανικός/Ηλεκτρονικός
Περιοχή: Πέλλα/Ημαθία
Εταιρία: FOODIN
Δραστηριότητα: Εμπόριο-Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Επεξεργα-

σίας Τροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Διπλωματούχος μηχανικός/ηλεκτρονικός (Απόφοιτος τεχνικής σχολής 

,ΤΕΙ ,Τεχνικού Λυκείου κλπ)
•Άριστη Γνώση αγγλικής γλώσσας
•Καλή Χρήση Η/Υ, Μ/S Office
•Επιδεξιότητα ως προς το χειρισμό του εξοπλισμού
•Διοικητικές ικανότητες
•Μεταδοτικότητα
•Δυνατότητα 3μηνης εκπαίδευσης στο εξωτερικό και δυνατότητα τακτικών ταξιδιών
Συμπληρωματικά:
•Προϋπηρεσία στο αντικείμενο θα προτιμηθεί
•Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις
•Δίπλωμα Οδήγησης – Μεταφορικό Μέσον
ΠεριγραφήΘέσης:
Η Foodin Γιάκος ΑΕΒΕ ζητά, διπλωματούχο μηχανικό/ ηλεκτρονικό από-

φοιτο τεχνικής σχολής ,ΤΕΙ ,Τεχνικoύ Λυκείου κλπ, με άριστες γνώσεις αγγλι-
κών και ηλεκτρονικού υπολογιστή για τεχνική υποστήριξη πελατών.

Η υποστήριξη αφορά πρακτική επίβλεψη ,συντήρηση και επισκευή ολοκλη-
ρωμένoυ συστήματος/ γραμμής συσκευασίας τροφίμων καθώς και διαδικασίες 
εκπαίδευσης του προσωπικού του πελάτη ως προς το χειρισμό του εξοπλισμού.

Προσφέρεται:
•Δυνατότητα εξειδίκευσης σε ένα από τους πιο δραστήριους τομείς της βιομηχανίας
•Συνεχής εκπαίδευση σε Ελλάδα και εξωτερικό
•Σταθερότητα και ευκαιρία οικονομικής εξέλιξης
•Άριστο περιβάλλον και συνθήκες εργασίας
Βιογραφικά στο e-mail: manolisgiakos@foodin.gr & service@foodin.gr
*Συνοδευτική επιστολή όπου θα αναφέρονται τα κίνητρά σας για την 

ενασχόληση με το εν λόγω πόστο θα εκτιμηθεί δεόντως.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργασία σε Μίνι Μάρκετ. Πληρο-
φορίες τηλ.: 6972 289915 κ. Κώστας ή βιογραφικό αυτο-
προσώπως στο κατάστημα Μητροπόλεως 23, Βέροια.

ΗεταιρείαVERITAFRUIT με έδρα την Βέροια, υποκατάστημα 
Ζερβοχώρι και αντικείμενο την συσκευασία, διαλογή και εμπορία α-
γροτικών προϊόντων ζητάει εποχικό προσωπικο:

1. Διαλογήτριες -συσκευάστριες
2. Χειριστές κλαρκ
3. Υπεύθυνο συσκευαστηρίου
4. Γεωπόνο
5. Λογιστή

Αποστολήβιογραφικών:info@veritafruit.gr,
Τηλέφωναεπικοινωνία:6972396712

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.



Την Τετάρτη 1 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκε-
ψης η ετήσια  σύσκεψη της Ομάδας Εμπειρογνωμόνων για τα 
Πυρηνόκαρπα του Παρατηρητηρίου της Αγοράς της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής. Ο ευρωπαϊκός κλάδος της μεταποίησης εκπροσωπή-
θηκε από την Ολυμπία Αποστόλου της Ένωσης Κονσερβοποιών 
Ελλάδος, η οποία ήταν και η μοναδική εκπρόσωπος της Ελλάδας 
στη σύσκεψη.

Η κ. Αποστόλου παρουσίασε τα στατιστικά δεδομένα της 
ελληνικής παραγωγής συμπύρηνου ροδάκινου και επισήμανε 
ότι ο κλάδος αντιμετωπίζει πλέον υπαρξιακούς κινδύνους. Η 
ανεξέλεγκτη αύξηση των τιμών όλων των απαραίτητων για την 
καλλιέργεια εισροών (λιπάσματα, φυτοφάρμακα, ενέργεια κλπ) σε 
συνδυασμό με την έλλειψη εποχιακού εργατικού δυναμικού στα 

χωράφια έχει φέρει σε δεινή θέση τους αγρότες της περιοχής. Η 
μεταποιητική βιομηχανία αντιμετωπίζει αντίστοιχα προβλήματα, 
αφού το κόστος προμήθειας του κουτιού, της ζάχαρης και όλων 
των βασικών και δευτερευουσών εισροών καλπάζει, ενώ η διαθε-
σιμότητά τους δεν είναι πάντα σίγουρη. Το κόστος της ενέργειας 
δυσχεραίνει τη θέση του κλάδου, αφού οι χώρες του ανταγωνι-
σμού (Αργεντινή, Κίνα, ΗΠΑ κλπ) δεν το αντιμετωπίζουν. Τέλος, 
η έλλειψη εργατικού δυναμικού είναι έντονη και στα εργοστάσια.

Οι εκπρόσωποι της Ισπανίας, Γαλλίας και Ιταλίας για τα νω-
πά ροδάκινα εξήγησαν ότι αντιμετωπίζουν 
αντίστοιχα προβλήματα αύξησης κόστους. 
Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις, οι μεγάλες ζημί-
ες στην Ισπανία στα βερίκοκα και ροδάκινα 
θα αντισταθμιστούν από την αύξηση στην 
παραγωγή της υπόλοιπης Ευρώπης, όμως 
η συνολική προσφορά θα παραμείνει σε 
επίπεδα που η Ευρωπαϊκή αγορά μπορεί 
να διαχειριστεί δίνοντας ικανοποιητικές τιμές 
στους παραγωγούς. Υπάρχουν όμως 2 κίν-
δυνοι που μπορεί να ανατρέψουν αυτή την 
ισορροπία.  Ο ένας είναι η ανεύθυνη πρα-
κτική των μεγάλων αλυσίδων σούπερ-μάρ-
κετ να χρησιμοποιούν επιθετικές τακτικές 
μάρκετινγκ ρίχνοντας πολύ τις τιμές στα 
αγροτικά προϊόντα. Καταγγέλθηκε ότι ήδη 
από την 1η εβδομάδα του Μαΐου παρατη-
ρήθηκε τέτοια πίεση στα υπερπρώιμα νε-
κταρίνια. Ο δεύτερος είναι η πιθανή μαζική 
είσοδος πυρηνοκάρπων από την Τουρκία 
στην ευρωπαϊκή αγορά. Η κατάσταση της 
ρωσικής οικονομίας και o αποκλεισμός της 
από το σύστημα SWIFT έχει δυσκολέψει τις 
συναλλαγές μεταξύ Ρωσίας και Τουρκίας και 
υπάρχει ο φόβος οι Τούρκοι να στραφούν 
στην ευρωπαϊκή αγορά πιέζοντας τις τιμές 
προς τα κάτω. 

Ο θεσμός των Παρατηρητηρίων της Αγο-
ράς χρησιμοποιείται από τη Γενική Διεύθυν-
ση Αγροτικής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής για να συλλέξει δεδομένα από 
επαγγελματίες με εμπειρία από την πραγμα-
τική οικονομία.                                          
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P Με τη βενζίνη ολοταχώς προς τα τρία 
ευρώ, θα περάσουμε μεμιάς από τα παράλογα 
στα άλογα…

P Κάθε εμπόδιο για καλό, αφού είδα πολλά δε-
ξιά μπατζάκια λερωμένα τελευταία από τα βγαλ-
μένα ξανά ποδήλατα.

P Στα νέα δεδομένα το η ΄ζωή ποδήλατο’ 
είναι από τα θετικά.

P Έχουμε από τις φθηνότερες βενζίνες αν α-
φαιρέσουμε τους φόρους, είπε ο Άδωνις. Και την 
καλύτερη Βούλη του κόσμου θα είχαμε αν αφαι-
ρούσαμε τα χαϊβάνια.

P Χαϊβάνι είναι αυτός που δεν λέει την αλή-
θεια ούτε στον εαυτό του.

P Στα του θεάματος τώρα. Σταματήστε επειγό-
ντως τις ‘Άγριες Μέλισσες’ αυτή τη σεζόν. Θα τους 
φάει λάχανο όλους αυτός ο Σεβαστός.

P  ‘Γατάκι’ μπρο-
στά του ο Γιάγκος 
Δράκος σας λέω. Αγ-
γελούδι!

P Προχθές ξεπά-
στρεψαν κι άλλον οι 
‘Μέλισσες’! Διαστροφή 
του σεναριογράφου ή 
απλώς περικοπές;

P Him too!

P Στη δε δικα-
στική διαμάχη Τζόνι 
Ντεπ-Άμπερ Χερντ 
δεν είχα θέση, ώσπου 
είδα τη διάδικη σε μια 
ταινία.

P Άμπερ Αλέρτ!

P  Λέτε να έχουμε 
κι εμείς τέτοια τύχη 
αν γυριστούν κάποια 
στιγμή οι ‘Πειρατές της Χαλκιδικής’;

P Πάνω από 4.000 ευρώ τη βδομάδα μα-
ζεύει η Fontana di trevi στη Ρώμη. Λάθος ε-
πάγγελμα διάλεξα. Σιντριβάνι έπρεπε να γίνω.

P Και:
Μια γυναίκα πάει για πρώτη φορά στον γυναι-

κολόγο και νιώθει αρκετά άβολα με την εξέταση. 
Αφού της λέει να βάλει τα πόδια της στους αναβο-

λείς, ο γιατρός σκύβει να ρίξει μια ματιά.
–Ουάου! λέει ενστικτωδώς. Αυτός είναι ο μεγα-

λύτερος κόλπος που έχω δει ποτέ!
–«… αυτός είναι ο μεγαλύτερος κόλπος που 

έχω δει…» ακούγεται αμέσως μετά.
–Εντάξει γιατρέ, δεν ήταν ανάγκη να το πείτε 

και δεύτερη φορά!... λέει η γυναίκα ενοχλημένη.
–Δεν το είπα εγώ! απαντάει ο γιατρός. Η δεύ-

τερη φορά ήταν ο αντίλαλος!
Κ.Π.

Τηλεσύσκεψη της Ομάδας 
Εμπειρογνωμόνων για τα 

Πυρηνόκαρπα με συμμετοχή της ΕΚΕ
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